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 6010מה/   מספרנו        
 פנימי/רגיש/מסווג/בלתי מסווגסווג:         

 

   2023מן המניין לשנת   4-פרוטוקול ישיבת מליאת המועצה ה 

 11/6/2023סיוון התשפ״ג,  ב, כ״ראשון יום שהתקיימה ב

 משתתפים: 

 ראש המועצה -  יוסי ניסן מר    חברי מועצה:

 סגן ראש המועצה - אליעז ברוריה גב'   

 סגן ראש המועצה -  מר קובי נודלמן   

 חברת מועצה - רונית דמרי עייאש גב'   

 חברת מועצה -  גב' עדי זנד 

 חבר מועצה - מר שלומי שטרית 

 

 חבר מועצה -  פרופ' עפר לוי    נעדרו:

 חבר מועצה - פרופ'  מתי ליפשיץ 

 חבר מועצה -  מר כפיר מימון 

 

 

 )בזום(  יועץ משפטי-  אדרי עו"ד אשר    סגל:

 מבקר המועצה -  שמואל לביא מר 

 )בזום(  גזבר המועצה-  מר אליה וינטר 

 מנהלת מחלקת חינוך -  זהבה הראל גב' 

 שירותי חירום ממונה -  מר דני ביטון 

 מהנדס המועצה )זום( "ממ- ראובן פריאב אינג' 

 

 מנכ"ל עידן הנגב - עימאד אל סאנע מר  מוזמנים:

 ממשרד "שכטר מאס קריספל"   רו"ח-  דורית כהן  גב' 
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 על סדר היום: 

 אישור פרוטוקולים: .1

 18/4/23מיום   2023במנין לשנת  3פרוטוקול   1.1

 18/4/23מיום  2023פרוטוקול ב' שלא מן המנין לשנת  1.2

 המועצה כולל עבירות פע"ר דווח ראש   .2

 וחנה סלמי   לעובדות בת שבע דחבש שירותאישור הארכות  .3

 התנעת פרוייקט להתאמה בין גבולות שיפוט למרחבי תכנון במחוז דרום.  .4

 ₪ לטובת שיפוצים והתאמות במועצה ובמוס"ח  700,000אישור נטילת הלואה על סך   .5

מליון ₪ לצרכים נוספים: גג הבית ביערה, הצללות ויועצים  1הלואה על סך  –תיקון הסעיף 

 שונים לפרויקט.

 . 2022, 2021דיון בדו"חות כספיים עידן הנגב לשנים  .6

 ממונה תלונות הציבור  –  2022דווח לשנת  .7

₪ מהקרן לעב' פיתוח. התב"ר אושר   120,000  -ב תחזוקת מוסדות חינוך 431הגדלת תב"ר  .8

₪. יתרה    ₪220,000. לאחר ההגדלה יעמוד על  100,000על סך  7/2/23מיום   2ה בישיבת מועצ

 ₪.  68,000להיום  

 ₪.  125,000מאמת מידה על סך  2023אישור מימון מלגות לסטודנטים מפעל הפיס  .9
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 ערב טוב, אני שמח לפתוח את הישיבה, לדעתי אחת האחרונות שלנו הקדנציה הזאת.  יוסי ניסן:

 חודשים, כבר לא צריך ישיבות, אתה צודק.  5חודשים,  4עוד  שלומי שטרית:

 , אני כבר לא סגור על זה.6או   10ישיבות מתוך    8בשנה האחרונה מקיימים רק  יוסי ניסן:

 איפה היועץ המשפטי?  רונית דמרי עיאש:

 הינה הוא. ברוריה אליעז:

 אשר פה, אשר? שמואל לביא:

 אשר פה.  יוסי ניסן:

 אשר? שמואל לביא:

 כן אני איתכם.  אשר אדרי:

 שואלים כמה ישיבות צריך לקיים עד סוף הקדנציה?  שמואל לביא:

 - יוסי, לפני, צריך היה להוסיף עוד משפט  עדי זנד:

 - יש לנו  אשר אדרי:

 - תקשיבו  שמואל לביא:

 גם היועץ המשפטי וגם הגזבר לא פה?  שלומי שטרית:

 לא נו, הם פה, רק בזום.  רונית דמרי עיאש:

 אה כן?  שלומי שטרית:

 הם לא חייבים להיות פה.  יוסי ניסן:

 הינה אשר אומר לכם, שאלתם שאלה. שמואל לביא:

לא    ואל שאלה, אם גם אנחנולא חייבים להיות? אנחנו גם לא חייבים להיות פה? אני ש   שלומי שטרית:

 חייבים להיות פה 
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 אתה חייב להיות פה, אי אפשר בלעדיך נו אתה יודע את זה.  יוסי ניסן:

 אז אני שואל שאלה, מדוע היועץ המשפטי והגזבר לא נמצאים בישיבת מועצה?  שלומי שטרית:

 אני אגיד לך, אתה רוצה שאני אענה לך?  אשר אדרי:

 כן.  שלומי שטרית:

, אני סה"כ בתפקיד שלי מאמצע או סוף ינואר. אני הגעתי  6או    5-אני אענה לך. אני הייתי ב   :אשר אדרי

פעמים לישיבות שלא התקיימו בתקופה כזאת קצרה, אוקיי? ולא אישרו גם את הישיבה    7ללהבים אולי  

 - הזאת שאתם מקיימים עכשיו, לא אישרו הרכב שהוא

 . אז לא צריך לבוא, אתה צודק שלומי שטרית:

 מה זה?  אשר אדרי:

 אתה צודק.  שלומי שטרית:

 ולכן אני נמצא איתכם בזום. זאת האמת.   אשר אדרי:

 אין בעיה, אשר כמה ישיבות צריך לקיים בשנת בחירות?  יוסי ניסן:

 - ישיבות קבועות, זה בתקנון 2תראו, אני יודע שיש לנו בתקנות אפשרות לא לקיים   אשר אדרי:

 אבל זה רגיל.  רונית דמרי עיאש:

אדרי: אנחנו    אשר  התקנות  לפי  הרי  הקבועות,  הישיבות  את  לקיים  מעוניינים  שלא  נניח  העניין,  לצורך 

בשנה באופן שיהיה בהתאם    2ים  צריכים לקיים ישיבה פעם בחודש, הישיבות הקבועות, אז אפשר לא לקי

 - להחלטת המועצה. מעבר לזה אני לא מכיר, ככל ש

 - אבל זה רגיל, זה לא קשור לשנת בחירות רונית דמרי עיאש:

 - בהתאם להחלטת מועצה, שימי לב מה הוא אומר שלומי שטרית:

 - הוא שאל אם זה רונית דמרי עיאש:

 - יוסי בהתאם להחלטת מועצה, לא החלטה של שלומי שטרית:

 - לא, אבל זה רגיל  רונית דמרי עיאש:
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 - בסדר אנחנו יוסי ניסן:

 כי יש חגים, ויש מועדים ויש זה.  רונית דמרי עיאש:

 בסדר, אנחנו נקיים את מה שצריך, זה בסדר, נו.  יוסי ניסן:

 אם אתם לא תלכו נקיים דיון, אני יכול לדחות את זה.  אשר אדרי:

 לא, אנחנו לא רוצים לתת לראש המועצה שיעשה מה שהוא רוצה בשנת בחירות. יאללה.  רונית דמרי עיאש:

פרוטוקול ב' שלא מן המנין  -ו  18/4/23מיום    2023במנין לשנת   3פרוטוקול    :אישור פרוטוקולים  -  1לסעיף  

 18/4/23מיום 

- מ  2023לשנת    במנין  3טוב, אוקיי בואו נגיע לפרוטוקולים, אני מאשר את הפרוטוקולים של    יוסי ניסן:

. יש מתנגדים? אוקיי, יש מתנגדים לפרוטוקולים? אין.  18/4/2023פרוטוקול ב' שלא מן המניין  ו  18/4/2023

 פה אחד, עבר.

  18/4/23מיום  2023במנין לשנת  3פרוטוקול את פה אחד   מאשרתהמליאה החלטה: 

   18/4/23פרוטוקול ב' שלא מן המנין מיום ואת 

 דווח ראש המועצה כולל עבירות פע"ר  - 2לסעיף 

קודם כל אני חייב לומר משהו על הישיבה האחרונה, אהלן. אנחנו קבענו ישיבה קבועה, כל יום    יוסי ניסן:

שלישי תחילת כל חודש, וזימנו ישיבה ביום שלישי האחרון, אנחנו מזמינים מקליט, מזמינים כיבוד, ראשי  

 ה מגיעים, ואתם לא מודיעים אפילו שאתם לא באים. מחלקות מגיעים, חברי מועצ

 -אני הגעתי ונאלצתי מסיבות אישיות  רונית דמרי עיאש:

ניסן: הבסיסית    יוסי  האחריות  זו  שזה,  חושב  ואני  לסיים.  רוצה  רק  אני  בסדר,  רק,  אני  שניה,  רגע 

? לא יכול להיות  8-אפילו ב?  7-והמינימלית שלכם להודיע בזמן, בזמן, כדי למנוע את קיום הישיבה. ידעתם ב

שואל אתכם, אז אתם אומרים "כן אנחנו לא יכולים להגיע". אני בטוח שבעבודה שלך את לא   8:23-שאני ב

זאת   מיליון אחוז.  בטוח,  בסדר?  הגיע,  מי שלא  וכל  זה,  עושה את  לא  בעבודה שלך  ואתה  זה,  עושה את 

 האחריות שלכם. 

 כמו שמקבלים, אז אולי זה היה הדדי.  אם היינו מקבלים יחס רונית דמרי עיאש:

מה זה קשור אבל? לא מתאים לך היחס, את גם יכולה לשים את המפתחות ולא להיות פה, גם    יוסי ניסן:

 בסדר.
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 - טוב יוסי אנחנו לא באנו לריב, תתחיל את הישיבה בבקשה שלומי שטרית:

 לא לריב, לא לריב. יוסי ניסן:

 - אל תגיב, אתה יכול להגיב בכלל בחייך? אז תתחיל את הישיבה  שלומי שטרית:

 - בבוחרים שבחרו בכם  זלזולזה  יוסי ניסן:

 בך.  זלזול בך, זה  זלזולזה  שלומי שטרית:

 בבוחרים שבחרו בכם.  זלזול יוסי ניסן:

 בך, בך, בך.  שלומי שטרית:

 אה בגללי אתה אפילו לא מודיע?  יוסי ניסן:

 - ך, רק בגללך, מזלזלים בך אז בגלל זה קודם כל שיהיהרק בגלל שלומי שטרית:

 אז אין בעיה.  יוסי ניסן:

 - כמו שעכשיו אין פה גזבר, ואין פה יועץ משפטי שלומי שטרית:

 אין בעיה.  יוסי ניסן:

 איך אתה מקיים את הישיבה בכלל?  שלומי שטרית:

 -אז יוסי ניסן:

שטרית: לפה    שלומי  להגיע  יכולים  לא  הם  אם  מפה  לשבת  יכול  אני  איך  משפטי,  יועץ  מביא  גזבר,  בלי 

 לישיבה? 

בגללך הם לא באים, בגללך כי אתה לא אומר אם אתה מגיע או לא מגיע, כן בדיוק. עד עכשיו    יוסי ניסן:

 - לא

 - הם מקבלים כסף להבדיל ממני שלומי שטרית:

 - קבוצה עד עכשיו אפילו לא כתבת ב יוסי ניסן:

 - אני בהתנדבות, אני הכל בהתנדבות שלומי שטרית:
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 בקבוצה לא כתבת שאתה לא מגיע.  יוסי ניסן:

 ראשית אתה אמרת את קשקושך, מישהו התקשר לבדוק?  שלומי שטרית:

 אתה לא דוגמא, אתה דוגמא למשהו?  יוסי ניסן:

 ישיבות בצורה כזאת. הינה אתה רואה? אפס מאופס כמוך תמיד חייב להתחיל את ה שלומי שטרית:

 - וואי, אני אני  :תושבת

 מה את?  שלומי שטרית:

 - אני מצטערת אבל זה לא :תושבת

 - אני לא פניתי אלייך גבירתי היקרה  שלומי שטרית:

 - כן אבל אני תושבת :תושבת

 לא פניתי אלייך גבירתי היקרה.  שלומי שטרית:

 -אני לא רוצה לשמוע :תושבת

 אז את יכולה לצאת, את לא חייבת להיות פה.  שלומי שטרית:

 - לא רוצה, אני תושבת פה אני כאן כי זכותי להיות פה :תושבת

 אנחנו פה אופוזיציה, זאת זכותנו לעבוד פה.  שלומי שטרית:

 - זה כל ה יוסי ניסן:

 - לא, אבל תמיד :תושבת

 - תכוונתאבל תשמע, היא מתכוונת שתשמור על הפה שלך, זה מה שהיא מ יוסי ניסן:

היא יכולה לשמור על הפה, הפה שלי, אתה תשמור על הפה שלך. אוקיי? ומי שלא טוב לו,    שלומי שטרית:

 יכול לצאת החוצה. 

 , איך אפשר לקחת אותך ברצינות? ו תירגע דיי דיי בואו  :תושבת

 - טוב יוסי ניסן:
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 גם אני לא אותך.  שלומי שטרית:

 - בקיצור אנחנו יוסי ניסן:

 התפרצויות * 

יחד עם זאת שאנחנו בשנת בחירות יש לנו עוד כמה חודשים להעביר כאן, בואו נעשה את זה    יוסי ניסן:

 בצורה מכובדת, זה מה שאני אומר, בסדר. 

 - אז יופי, אז אל תתחיל להטיף שלומי שטרית:

 בואו נעביר את זה בצורה מכובדת.  יוסי ניסן:

 מקצועית ואל תנסה להטיף לאף אחד. תתחיל את הישיבה בצורה  שלומי שטרית:

 - אני רוצה פשוט  יוסי ניסן:

 -בואו נהיה ענייניים :תושבת

 אני פשוט רוצה למנוע את הפעם הבאה.  יוסי ניסן:

 תהיה ענייני, תהיה ענייני. אמרת שלא יהיו ישיבות במילא עכשיו השנה, אז עזוב.  שלומי שטרית:

קי הגיש את  צטוב אני רוצה ככה לעדכן שהגשנו ערעור לבית המשפט המחוזי. אמיר, עו"ד קמינ  יוסי ניסן:

חשוב  שרונים, ככה שזה כרגע בסוג של דיונים משפטיים. אנחנו גם נעדכן את התושבים וזה  על  הערר הזה,  

 -ש

מגרשים. זה מה שפורסם. יוסי, זה מה שפורסם בכל    816ואז הולכים לבנות עוד שכונה,    שלומי שטרית:

 - היישוב

 - אני מנסה יוסי ניסן:

 - של מבנה שלומי שטרית:

 - אני יוסי ניסן:

 - מה אתה מנסה? יש תמונות שלומי שטרית:

 - אני מנסה לקחת אותך ברצינות וזה לא מצליח יוסי ניסן:
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 אין זה לא, למה לא?  ומי שטרית:של

 כי אי אפשר לקחת אותך ברצינות.  יוסי ניסן:

 - אז בוא אני אספר לך שלומי שטרית:

 אי אפשר. בבקשה. יוסי ניסן:

 - אני אספר לך את סדר שלומי שטרית:

 גם כשאני מסביר לך, אתה לא מבין. יוסי ניסן:

יה שאתה כנראה לא יודע. לפני שמתחילים לבנות  אז אני אספר לך את סדר חוק תכנון ובני  שלומי שטרית:

 פירסם אותה, עם תאריך, הכל מפורסם בפייסבוק והכל.  "מבנה"שכונה, חייבים לפרסם אותה. 

 בסדר. יוסי ניסן:

 -לוקחים שלושה שלומי שטרית:

 - אז בסדר, אז תפרסם שהולכים לבנות שכונה, תפרסם, זה לא משנה מה אני אגיד לך יוסי ניסן:

 אני לא צריך לפרסם, מבנה תעשייה פירסמה את זה.  שלומי שטרית:

זה לא משנה מה נגיד לך ומה תרצה להגיד, בסוף אתה תגיד את מה שאתה רוצה להגיד, זה לא    יוסי ניסן:

 משנה. 

 - ירסמה אתמבנה תעשייה פ שלומי שטרית:

 יופי, אז בוא אני אתייחס לזה,  יוסי ניסן:

 - הם תלשו את זה שם שלומי שטרית:

 - אז בוא אני אתייחס לזה כדי שאתה תבין  יוסי ניסן:

 כן, יופי.  שלומי שטרית:

 כי אחרי זה, דקה אחרי שאתה יוצא מפה אתה אומר מה שאתה רוצה, נכון? יוסי ניסן:

 יופי.  שלומי שטרית:
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 נכון? ככה אתה.  ניסן:יוסי 

 - למה לא יצאת עם הבהרה לתושבים שלומי שטרית:

 כי ככה אתה. יוסי ניסן:

 למה לא יצאת עם הבהרה לתושבים?  שלומי שטרית:

 יצאתי עם הבהרה לתושבים, בהחלט.  יוסי ניסן:

ה?  נו מה, שמה? למה מבנה פתאום, מה פתאום בכלל מבנה בסיפור הזה, המושחתים האל   שלומי שטרית:

מה פתאום הם מחליטים לבנות לנו שכונה חדשה? יש פה ראש מועצה שיחליט איזו חברה תבנה פה, ולא  

מבנה. מה הם מפרסמים? הם כבר החליטו שהם בונים את השכונה החדשה? הם מנהלים, הם הכל? יוסי,  

. אתה לא  איפה אתה כראש מועצה? תוריד להם את זה קודם כל, תוריד להם את זה, דרך בית משפט גם

 תבנה לי פה, אני לא רוצה אותך מבנה תעשייה. 

 שלומי.  יוסי ניסן:

 -מגרשים 816יוסי המשמעות היא של עוד  שלומי שטרית:

 שלומי אז אתה לא מבין, אז אתה לא מבין.  יוסי ניסן:

 מפורסמים, זה מפורסם יוסי, זה מפורסם. שלומי שטרית:

 אז אתה לא מבין.  יוסי ניסן:

 טוב אני לא מבין.  שלומי שטרית:

 - וגם אם אני אסביר לך, אני לא בטוח שתבין. לא בטוח יוסי ניסן:

 - יוסי שלומי שטרית:

 וגם אם תרצה להבין, אתה תגיד משהו אחר בחוץ, כי ככה אתה, כי כזה אתה. יוסי ניסן:

 - אז תסביר לכולנו בבקשה, אז בוא אז תסביר בבקשה שלומי שטרית:

 אז אני אסביר לפרוטוקול.  יוסי ניסן:

 יופי, תסביר כן. שלומי שטרית:
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 ברגע שהשכונה אושרה, יש תהליך שהוא קורה. יוסי ניסן:

 כן.  שלומי שטרית:

ניסן: יש מעט    יוסי  יש התנגדויות,  הזה  על מסלול מסוים. במסלול  כרגע  אנחנו  יש מסלול,  אומרת  זאת 

 התנגדויות, יש החלטת ועדה, אתה עברת את זה. 

 מתנגדים, אני זוכר את זה. 800אני החתמתי  ומי שטרית:של

 מה זה קשור עכשיו? טוב, תן לי לסיים.  יוסי ניסן:

 אני זוכר את כל זה. אז תמשיך.  שלומי שטרית:

 תן לי לסיים. יוסי ניסן:

 יוסי, דבר אלינו.  :תושבת

תכנון ובנייה ישבה, קיבלה  מה שקורה זה במסגרת התהליך לשמיעת התנגדויות, הוועדה, ועדת    יוסי ניסן:

את ההתנגדויות, ודחתה את התוכנית. רמ"י במהלך המסלול הזה שאני מדבר עליו, יש להם זכות לערער על  

ההחלטה. בפני ועדת הערר המחוזית. הם עירערו על ההחלטה שלנו בפני ועדת הערר המחוזית, וועדת הערר  

כונה מאושרת. יחד עם זאת, יש לנו אפשרות לפנות  המחוזית קיבלה את הערר של רמ"י. מבחינתם, כרגע הש 

יש לנו   ופרופ' אבי גרוס מובילים בהמלצתך,  אפשרויות.    2לבית המשפט, שאתה מכיר, שאמיר קמינצקי 

ערכאות. זה במסגרת המסלול שאני מדבר עליו,    2אחת, בית משפט המחוזי, ואחת בית משפט עליון. יש לנו 

ת מאושרת, אבל לנו יש זכות לערער, וזה מה שאנחנו עושים כרגע. אנחנו  בסדר? כרגע מבחינת רמ"י התוכני 

נערער על התוכנית. לא רבי קומות, ולא מסגדים, ולא כל מה שאתם מפיצים בשטח. כי זה הכל מגיע אלי,  

 בסדר? הכל מגיע אלי. 

 יופי, הכל טוב. שלומי שטרית:

 - וטוקול, לא לא לא, זה חשוב שיהיה בפר 800-מדובר ב יוסי ניסן:

 - מדובר ב שלומי שטרית:

 גם שומעים פה עוד אנשים שחשוב שגם הם ידעו את האמת, את האמת אז לפני שהם זה.  יוסי ניסן:

 , תסביר. -אוקיי מדובר ב שלומי שטרית:

 - 814יש  יוסי ניסן:
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 - מדובר על שכונת שרונים, קודם כל שלומי שטרית:

שכונת שרונים שאושרה פה בישיבה במועצה הזאת הקודמת, פה בחדר הזה במועצה הקודמת,    יוסי ניסן:

 אושרה השכונה לשיווק, מבחינת המועצה. 

 אוקיי, אוקיי. שלומי שטרית:

בסדר? וזה יחידות צמודות קרקע, עם אפשרות לעוד יחידת דיור, אין לא רבי קומות ואין כלום,    יוסי ניסן:

 ונה. בסדר? זו השורה התחת

 יופי, עכשיו רגע. זה לגבי שכונת שרונים, כן? שלומי שטרית:

 כן. יוסי ניסן:

 -לגבי רבי הקרקע, מדברים על השכונה השניה. השכונה השניה שכרגע  שלומי שטרית:

 כרגע לא על הפרק, היא לא על הפרק.  יוסי ניסן:

 מה לא על הפרק? יוסי.  שלומי שטרית:

 -יוסי זה על סדר היום :תושבת

 לא לא זה לא על הפרק, אתה רוצה לקיים דיון בנושא הזה?  וסי ניסן:י

 זה על הפרק, יש לך פה גבולות שיפוט, מה זה גבולות שיפוט יוסי?  שלומי שטרית:

 לא זה לא קשור לזה. יוסי ניסן:

 מה אז מה זה קשור? אז תסביר לנו שנבין. שלומי שטרית:

 - זה המשולש, זה לא קובי נודלמן:

 אז אני אסביר.  יוסי ניסן:

 זה המשולש, זה שם. שלומי שטרית:

 אני אסביר לך.  יוסי ניסן:

 זה גבולות שיפוט.  שלומי שטרית:
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 בסדר, בסדר. יוסי ניסן:

הוא אומר שזה לא קשור, הוא משקר לי בעיניים ואומר שזה לא קשור ואני צריך לדבר יפה,    שלומי שטרית: 

 קובי נודלמן. אדון עו"ד 

 אנחנו נגיע לסעיף הזה, אנחנו נדבר עליו. זה לא קשור למה שאתה מדבר כרגע. יוסי ניסן:

 לא קשור, אוקיי, לא קשור.  שלומי שטרית:

ניסן: חטיבת    יוסי  של  עם ההיתר  כל  קודם  אנחנו מתקדמים  יופי.  הבנו?  עכשיו  עד  בסדר  קשור.  לא  זה 

גני ילדים בשרונית. לפי מה שאנחנו חשים    4ע בהליך של בניית  הביניים, יש תהליך שמתקדם. אנחנו כרג 

ויודעים, היינו גם בסיור בבוקר, הגנים האלה יהיו בנויים עד תחילת השנה, כדי שנוכל לעמוד ביעד שלנו של  

 - ילדים בכל גן. אז גם הנושא הזה 25

 - עד הראשון בספטמבר נקבל אישורי בנייה והכל רונית דמרי עיאש:

הרבה לפני, הרבה לפני כדי שיהיה לנו את האישורים. אנחנו עובדים גם על ההיתרים, על טופס    ניסן:יוסי  

 , על הכל, הכל במסגרת העניין, בסדר? 4

 - אנחנו 4הבנייה תסתיים, טופס  זהבה הראל:

ם  ן חב"ד שאוכלס עוד טרגהטופס הרי קיים כדי שאפשר יהיה לאכלס, לא כמו שעשינו ב  רונית דמרי עיאש:

 קיבלנו אישורים. 

 זהבה, אסור לאכלס.   4בלי טופס  שלומי שטרית:

 מה, ברור.  זהבה הראל:

 ברור.  ברוריה אליעז:

אגב, מי שראה את החוברת האחרונה שלנו שהועברה גם אליכם וגם יחד עם ראשי המחלקות,    יוסי ניסן:

הכיר אותו, חשוב מאוד. ככה,  יש גם חזון למועצה הוא גם כתוב שמה. אני מזמין אתכם גם ללמוד אותו ול

 .פע"ראני רוצה להעביר את רשות הדיבור לדני בנושא 

סליחה, לפני, כמו שאתה אומר לפרוטוקול אז אני גם אגיד משהו לפרוטוקול. בסקירות    רונית דמרי עיאש:

 - הכלליות אנשים, אליה זה אלייך, אנחנו קלטנו 

 אליה, אליה.  יוסי ניסן:
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 סליחה. זה תמיד יהיה ככה, סליחה.  אליה, רונית דמרי עיאש:

 אליה שומע?  שמואל לביא:

 - אליה, הפעילות שלך רונית דמרי עיאש:

 אליה? חכי רגע, לא בטוח שהוא שומע.  שמואל לביא:

 שומע, שומע.  אליה וינטר:

 שומע?  שמואל לביא:

 - שומע, שומע. אני, הריצה שלך במועצה במצפה תופסת תאוצה רונית דמרי עיאש:

 מה זה קשור לישיבה אבל?  יוסי ניסן:

 מה זאת אומרת?  רונית דמרי עיאש:

 מה זה קשור לישיבה?  יוסי ניסן:

 - הגזבר של היישוב רונית דמרי עיאש:

 - תעלי שאילתה, אנחנו נענה לך. לא, זה לא על סדר היום  יוסי ניסן:

 - זה לא סדר היום, זה עיאש:רונית דמרי 

 לסדר היום. יתיצמד יוסי ניסן:

 - זה בזמן הדיבור שלי כחברת מועצה רונית דמרי עיאש:

 לא, אין בעיה. אליה אתה לא צריך לענות כי היא תשאל שאילתה והיא תקבל תשובות.  יוסי ניסן:

לות שלך, בחרנו בך כגזבר  בסדר, אני אשאל שאילתה אבל אני רק אומרת את זה, הפעי  רונית דמרי עיאש:

 - מועצה שתהיה

 מי זה בחרנו?  יוסי ניסן:

 - בחרנו חברי המועצה רונית דמרי עיאש:

 כולנו, כולנו בחרנו בו.  שלומי שטרית:
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 את בחרת בו?  יוסי ניסן:

 כולנו בחרנו בגזבר במועצה.  שלומי שטרית:

 לא, הוא היה כבר בתפקיד, עד כמה שאני זוכר. יוסי ניסן:

 מה זאת אומרת?  רונית דמרי עיאש:

 אין גזבר, אין מהנדס, אין כלום.  שלומי שטרית:

 מה זאת אומרת? הבאת את זה לדיון פה, מה אתה מקשקש.  רונית דמרי עיאש:

 - על השכר שלו בכלל, זה לא על האישור שלו יוסי ניסן:

 ת אומרת, מה זה משנה? בחרנו בו ואישרנו את הסעיף שלו. מה זא רונית דמרי עיאש:

 אז את לא בחרת בו. יוסי ניסן:

 * התפרצויות 

 את אישרת את השכר שלו, את לא בחרת בו.  יוסי ניסן:

 - יוסי, יוסי רונית דמרי עיאש:

 תעשי לי, אישה של הפרטים הקטנים.  יוסי ניסן:

 - ואיפה אנחנו? עוד לא התחלנו עם הפרוטוקולים 9חבר'ה תראו, עוד מעט  ברוריה אליעז:

בקיצור אליה זה לא נראה טוב, זה לא נשמע טוב, זה לא מקצועי מצידך לעשות את מה   רונית דמרי עיאש:

 שאתה עושה, זה על הסדר. 

 לא, את מקצועית. את, כן.  יוסי ניסן:

 עץ משפטי, מהנדס, גזבר, אף אחד לא פה?זה נראה לך הגיוני יוסי, שיו שלומי שטרית:

 נראה לך הגיוני שאתה לא מגיע לישיבה ואתה לא מודיע אפילו?  יוסי ניסן:

 הם לא מגיעים ואיך אנחנו נגיע?  שלומי שטרית:

 - זה נשמע לך הגיוני? נציג ציבור יוסי ניסן:
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 - אם הם לא מגיעים שהם מקבלים כסף שלומי שטרית:

 - שלומי יוסי ניסן:

 -מקבלים שכר י שטרית:שלומ

שלומי אתה לא תטיף לאף אחד בעולם, שמעת אותי? לאף אחד בעולם אתה לא יכול להטיף.    יוסי ניסן:

 אתה תהיה בסדר, קודם כל אתה.

 יוסי יוסי.  שלומי שטרית:

 כן דני, עבירות פע"ר. יוסי ניסן:

 [  סקירת עבירות פע"ר ע"י ממונה שירותי חירום דני ביטון 2] 

ביטון: אנחנו    דני  להיום.  נכון  עבירות הרכוש מתחילת השנה  בקצרה אסקור את  אני  טוב חברים,  שבוע 

עבירות במצטבר. כאשר המגמה בדירה שהיא    33מול    30מדברים על ירידה קטנה של, המספרים הם קטנים,  

בירה הכי קשה,  העבירה הכי קשה מבחינתנו, התהפכה, ואנחנו פחות מותקפים בדירה, שזה כמו שאמרתי הע

  ה העלייהכי בעייתית של מפגש תושב עם פורץ, בדירה אנחנו רושמים ירידה. רושמים עליה בגניבות הרכבים.  

 . 10%-הזו נרשמת במגמה הארצית גם. ובמצטבר כמו שאמרתי, יש ירידה קטנה, קצת פחות מ

 באיזה חודש אתה סוקר את זה?  רונית דמרי עיאש:

 . 11.6-עד ה .11- אני סוקר מה דני ביטון:

 . 6-ל רונית דמרי עיאש:

מהעבירות מבוצעות בלילה, שזו גם מגמה ברורה שאנחנו רואים מבחינת שנה. וזהו, אין    90%  דני ביטון:

גניבות רכב שהחזרנו אותם    3-ל   2משהו מיוחד, אנחנו מתחילת שנה, "סיכלנו" אני אומר במירכאות, בין  

 - לבעלים שזה משהו שהוא

 י. דרמט יוסי ניסן:

אלף שקל, וחזר לבעליו גם לא היה לו    270דיי, נתון דיי מעניין. אחד מהרכבים היה בעלות של    דני ביטון:

חתרנו, המאבטחים חתרו למגע,    שוטביטוח, מסיבות כאלו ואחרות, זו הייתה יונדאי סנטה פה חדשה שפ

 אם יש לכם שאלות.  איתרו את הרכב, וסיכלו את הגניבה והחזירו את זה לתושב. עד כאן מבחינתי,

 כשאתה אומר ירידה בבתים, בכמה אחוזים? כשאתה אומר ירידה בפריצה לבתים? קובי נודלמן:
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 . 10מול  7זה חוק המספרים הקטנים, זה  דני ביטון:

 . 10מול   7 קובי נודלמן:

 אבל זו בלימה, כי שנה שעברה העברה הדומיננטית ביותר הייתה התפרצות לדירה.  דני ביטון:

 אוקיי.  קובי נודלמן:

 ו. נכי היא הכי קשה מבחינת  דני ביטון:

 נכון.  קובי נודלמן:

 מה עם המוקד רואה, דני?  שלומי שטרית:

 בעזרת השם עוד שבועיים אנחנו עתידים לפתוח אותו.  דני ביטון:

 סי החזיר את הכסף? הוא מה שהוא התחייב, הוא החזיר עדיין את הכסף? יו שלומי שטרית:

 - אישרתם, אישרתם את מה ש דני ביטון:

 גם בזה אתה לא מבין.  יוסי ניסן:

 יוסי החזיר את הכסף או לא החזיר את הכסף? שלומי שטרית:

 גם בזה אתה לא מבין. יוסי לא לקח.  יוסי ניסן:

 לא לקח? צריך להחזיר, הוא  שלומי שטרית:

 יוסי, תיצמד לסדר היום.   ברוריה אליעז:

 דני אתה יכול, אנחנו סיימנו?  יוסי ניסן:

 להחזיר הוא לא יכול, הוא לא לקח.  קובי נודלמן:

 מי ששואל אותי אני אענה.  יוסי ניסן:

 יש לי שאלה.  רונית דמרי עיאש:

 - תיצמד לסדר היום, אנחנו לא יכולים היום לא להגיע ברוריה אליעז:

 לא אבל לשאלתו של שלומי, לא לקחתי כסף ככה שאין לי מה להחזיר.  יוסי ניסן:
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 ניסית לקחת, עצרנו אותך.  שלומי שטרית:

 אוי אלוהים.  ברוריה אליעז:

  160אמרנו לך יוסי,    זה שאתה בא שאתה מספר סיפורים ושקרים, זה לא נכון, עצרנו אותך.  שלומי שטרית:

 - אלף שקל לקחת

 אפשר שתשמור על הפה, רק על הפה, על הלכלוך הזה אפשר לשמור?  יוסי ניסן:

 לא, מה זה לכלוך זה לא אמיתי היה? שלומי שטרית:

 לא, זה לא אמיתי. יוסי ניסן:

 תקרא את הפרוטוקולים, זה לא היה ככה? שלומי שטרית:

 - כויות שלורגע אבל שלומי זה ז קובי נודלמן:

 זה כסף שלו, מה זאת אומרת?  רונית דמרי עיאש:

 הוא לא חייב, הוא ויתר על כסף שמגיע לו.  קובי נודלמן:

 לא הוא לא לקח, הוא לא יכול לקחת. רונית דמרי עיאש:

 הוא ויתר על הזכות לקחת. קובי נודלמן:

 מה זה, הוא לא לקח.  רונית דמרי עיאש:

דברים    800-יוסי, כל הערה פתאום נסטה, אם אנחנו נסטה בתוך כל הערה מסדר היום ל   ברוריה אליעז:

 . תשיעיתאחרים, אנחנו נבוא גם פעם  

 הוא שאל לגבי מוקד הרואה, לגבי מוקד הרואה הוא הוקם, יש לך לברך על זה, נכון?  יוסי ניסן:

 כן. קובי נודלמן:

 , בסדר? כמו שקבענו. כן. וביולי כמו שקבענו יתחיל לעבוד יוסי ניסן:

 - זו שאלה ראשונה שרציתי לשאול רונית דמרי עיאש:

 הלאה, הלאה. ברוריה אליעז:
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 שאלה שניה, ברוריה?  רונית דמרי עיאש:

 כן?  ברוריה אליעז:

 - תודה. בנושא שני רונית דמרי עיאש:

 מה תודה?  ברוריה אליעז:

 מה קורה עם המג"ב, תוכנית מג"ב.  רונית דמרי עיאש:

מג"ב עלה לפני יומיים, יום יומיים כל הצעות המחיר עלו לרכש, אושרו, אנחנו פסע לפני רכישה,   דני ביטון:

 של המבנה.

 וזה מבחינתם עומד בלוחות הזמנים?  רונית דמרי עיאש:

 כמובן שהם, כן.  דני ביטון:

 הם מגיעים לפה כמו שתוכנן? אין שינוי בתוכניות?  רונית דמרי עיאש:

 - שלחתי לך לווטסאפ דני ביטון:

 נכון.  רונית דמרי עיאש:

 אנחנו נזמין אותך לטקס פתיחה.  יוסי ניסן:

 אני אשמח להגיע.  רונית דמרי עיאש:

ביטון: בירושה מספר    דני  קיבלנו  אפילו  עובד בשטח,  בסיס שקיים,  שיש מפקד  מזה,  יותר  לך  אגיד  אני 

תושבי   אלינו, ממילא הם  בני שמעון  של  עשינו  מתנדבים מהמועצה  וביום שישי האחרון  אוקיי.  היישוב, 

 מרתון גיוסים בסופר שמה, למטה. 

 ראיתי. רונית דמרי עיאש:

יתאימו, אנחנו בצעדים קטנים אבל בטוחים, הבסיס הזה    2,3,4-עלו עשרה ברשימות, אני מניח ש  דני ביטון:

 יקום בעזרת השם. 

 יופי, תודה. רונית דמרי עיאש:

 בשמחה. דני ביטון:
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 אוקיי סיימת?  יוסי ניסן:

 כן. דני ביטון:

 יש עוד שאלות לדני?  יוסי ניסן:

 מה עם השער האחורי? :תושב

 מה מה?  יוסי ניסן:

 חודשים שהוא מקולקל.  4מה עם השער האחורי?  :תושב

אנחנו, אני, טוב שאתה שואל, אני יכול להתייחס לזה. חלק מההלוואה שאנחנו לוקחים עכשיו    יוסי ניסן:

צורכי ביטחון, וגם שער חדש בזה. השער הזה הוא טכנולוגיה ישנה ואנחנו לא רוצים להשקיע בתיקון  זה ל

 כי אנחנו הולכים לשים שער קונזולי, כמו בכניסה. 

אבל בעניין הזה השער הצהוב הוא חדש, הוא הותקן לפני זה, מה זאת אומרת? עכשיו,    רונית דמרי עיאש:

 עכשיו. 

 דבר באחורי. לא, הוא מ קובי נודלמן:

 לא, אני מדברת על הקדמי.  רונית דמרי עיאש:

 הקדמי. עקיבא:

 הקדמי נהרס, מישהו נכנס בו.  רונית דמרי עיאש:

 הפילו אותו פעם אחת והוא נהרס. עקיבא:

 הלוואה של חצי מיליון.   וייקחבדיוק, מישהו נכנס בו ועכשיו   רונית דמרי עיאש:

 את המימון.  גבהלא לא, האוטובוס שפגע בו אותר והביטוח ישלם את הנזק הזה, אנחנו נ יוסי ניסן:

 * עדי זנד נכנסה 

 היי שלום, סליחה על האיחור.  עדי זנד:

 אנחנו איתרנו את מי שפגע, פנינו והם מוכנים לשלם את הנזק.  דני ביטון:

 תאים לכניסה הזאת.מה זה אומר עכשיו? זה אומר שהפתרון הזה לא מ רונית דמרי עיאש:



 

   נוצר על ידי  

21 

 - לא, זה אומר שהמיקום דני ביטון:

 הוא לא מורכב נכון.  עקיבא:

לא לא, סבבה אז זה לא מורכב נכון, זה לא משנה, זה אומר שאירועים כאלו יוכלו, יהיו    רונית דמרי עיאש:

 - שוב

 גמור.  לכן צריך לחשוב, לחשוב מה אנחנו עושים כדי שאירוע כזה לא יקרה, זה בסדר יוסי ניסן:

 בסדר גמור. רונית דמרי עיאש:

ס"מ אחורה, כך שהאוטובוס יצטרך לעלות    80הפקנו לקחים, אנחנו דוחפים את המחסום כמעט    :דני ביטון

 ס"מ כדי לפגוע במחסום.  80על המדרכה 

 כמו שאומרים סוף מעשה במחשבה תחילה.  רונית דמרי עיאש:

 - הציר הולך הצידה :דני ביטון

 אה, הבנתי.  יוסי ניסן:

 שנים.  5שנים,  4התכנון הזה היה צריך להיות לפני  שלומי שטרית:

 כן. יוסי ניסן:

 תודה.  רונית דמרי עיאש:

עוד משהו לדני? אז חלק מההלוואה זה העניין הזה, הייתה אמורה להיות ישיבה ביום שלישי,    יוסי ניסן:

 - אני מקווה שאישור ההלוואה זההיא עכשיו הועברה לעכשיו.  

לא, אבל אין לזה גם הרבה משמעות, אני חייב להגיד גם בעניין הזה, מכיוון שהשער הקדמי שלנו    יוסי ניסן:

פתוח, כל היישוב, זה לא שעכשיו השער הזה בלילה פתוח, לא. הוא במהלך היום פתוח כמו שהשער המרכזי  

 דרמטית.שלנו בכניסה פתוח, ככה שאין לזה משמעות 

 למה שמת אותו?  :תושב

 ליופי.  שלומי שטרית:

 - שמתי אותו, נכון, לאמצעי בטיחות יותר גדול יוסי ניסן:

 ליופי, זה סתם, פוליטיקה, לבזבז כסף.  שלומי שטרית:
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 אבל אין לזה שום, אין לזה כמעט משמעות.  יוסי ניסן:

 אז למה הרכיבו אותו במילא?  :תושב

 - לא יש לי הצעה אחרת, אני אשאל אותך, תשאיר אותו רונית דמרי עיאש:

 אישור הארכות שירות לעובדות המועצה בת שבע דחבש וחנה סלמי   - 3לסעיף 

, אישור הארכת שירות לעובדות  3טוב עזבי בואי נתקדם, בואי נו, בואי נתקדם. אנחנו בסעיף    יוסי ניסן:

 - חבש וחנה סלמידהמועצה בת שבע 

 - סלמה :זהבה הראל

 סלמי.  וסי ניסן:י

 סלמה.  :זהבה הראל

 - עובדות מועצה 2סלמה, אוקיי.   יוסי ניסן:

 מצוינות.  :זהבה הראל

 - מצוינות, עברו את גיל הפרישה יוסי ניסן:

 - כן, אנחנו נאשר רונית דמרי עיאש:

 - עובדות בגני הילדים יוסי ניסן:

 - אנחנו מאשרים להן את זה כבר כמה שנים רונית דמרי עיאש:

 כן. ניסן:יוסי 

 כל פעם מחדש וזה מעבר לגיל פרישה. רונית דמרי עיאש:

 - כי הן טובות :זהבה הראל

 הן מהממות.  רונית דמרי עיאש:

 - ויש בעיה, הן טובות מאוד  :זהבה הראל

 - אני לא מכירה את חנה, אני מכירה את בת שבע רונית דמרי עיאש:
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 - יש בעיה להשיג סייעות טובות, אז  :זהבה הראל

אני יודעת, אין ויכוח, אנחנו מסכימים אישרנו את זה שנה קודמת, מבחינתי אפשר לאשר    רונית דמרי עיאש:

 גם השנה. 

 אז תודה.  :זהבה הראל

 - אוקיי, אז זה יוסי ניסן:

 מבחינתי אין בעיה.  שלומי שטרית:

 פה אחד.  יוסי ניסן:

עד  י, חבש וחנה סלמ ד הארכת שירות לעובדות המועצה בת שבע את  חד פה א  מאשרתהמליאה החלטה: 

 לסיום שנת הלימודים תשפ"ד

 - מי שרושם לפרוטוקול, אושר פה אחד. אגב אנחנו משתתפים יוסי ניסן:

 היא איננה, זה רק לפה.  ברוריה אליעז:

 ונוקיר. אנחנו משתתפים בצערה של עדנה על מות אימה, חשוב מאוד שכולנו נדע   יוסי ניסן:

 חד משמעית.  עדי זנד:

 התנעת פרויקט להתאמה בין גבולות שיפוט למרחבי תכנון במחוז דרום  - 4לסעיף 

זה התנעת פרויקט להתאמה בין גבולות שיפוט   4היא גם נעדרת היום מטבע הדברים. טוב סעיף  יוסי ניסן:

למרחבי תכנון במחוז דרום. יש הבדל בין גבולות שיפוט לבין מרחב תכנון, צריך להתאים את המפות כמו  

 - השטח הזה שקיבלנו מצפון, כן

 ה. יש לך מפה, תראה לנו מה אתה מתכוון, ז  רונית דמרי עיאש:

לא, זה לכל המפה של להבים, כל גבולות השיפוט שלנו צריכים להתאים לגבולות התכנון, בסדר?    יוסי ניסן:

 -וכרגע זה לא קיים, זה עניין טכני בוועדה המחוזית בב"ש 

 - יוסי, יוסי שלומי שטרית:

 אין שום קשר לבנייה ולפרויקטים ולכלום.  יוסי ניסן:

 אני רוצה להסביר לך מקצועית, בוא תקשיב. שלומי שטרית:
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 אתה מקצועי?  יוסי ניסן:

 יש דבר כזה שנקרא ועדת גבולות, בוא תתחיל ללמוד.  שלומי שטרית:

 מה זה קשור לזה שלומי, לי אתה אומר מה זה ועדת גבולות?  יוסי ניסן:

ו  שלומי שטרית:  עדת הגבולות בקדנציה הקודמת, היא תכננה, סידרנו את כל היישוב גם את שכונת  כן, 

שרונים לצערי, לא אני בקדנציה שלי, כן? אבל לצערי גם את שכונת שרונים הכניסו בוועדת הגבולות, וגם  

את כל החלק הצפוני של תחנת הדלק שם שעכשיו רוצים לבנות שם שכונה עם בניינים, שאתה אישרת להם,  

 -ם שם זה היה בוועדת גבולותג

מאיפה אתה ממציא אבל את הדברים האלה? עזוב, אי אפשר לשמוע אותך כי אתה לא מדבר    יוסי ניסן:

 לעניין. 

 - אוקיי, אני מדבר לעניין כי אני אומר דברים שכואבים לך שלומי שטרית:

 - אתה לא מבין מה אתה אומר  יוסי ניסן:

 כואבים לך. אני מדבר על דברים ש שלומי שטרית:

 אני אישרתי שכונה שם, של רבי קומות?  יוסי ניסן:

 - לא אתה, אמרתי שלא אתה שלומי שטרית:

 אבל הרגע אמרת שאני אישרתי.  יוסי ניסן:

אמרתי שאז אלי לוי באותה תקופה, העבירו את ועדת הגבולות ואז דנו בוועדת גבולות גם    שלומי שטרית:

אותו לטובת היישוב, וגם את שרונים ואז סגרנו את כל ועדת הגבולות  את החלק, המשולש הצפוני גם הכניסו  

והכל היה בסדר. מה קרה עכשיו? לא נדלקת לך נורה אדומה, ואני אומר את זה לטובתך, לא נדלקת לך נורה  

מגרשים, ורוצה לבנות שם עוד מלא    813אדומה פתאום שמינהל מקרקעי ישראל שרוצה לבנות שם עכשיו  

וא פתאום כרגע רוצה, לתת לך להתחיל לשנות את הגבולות? לא, אתה צריך להיות בקיא  מלא דירות שה 

 - בגבולות. אתה צריך לבוא ולבדוק איפה הגבולות

 - שלומי, שלומי יוסי ניסן:

 ולהשאיר אותם בגבולות היישוב בלבד.  שלומי שטרית:

תה לא מבין על מה אתה מדבר,  שלומי אתה, אני לא יודע איפה איך להתחיל לדבר איתך כי א  יוסי ניסן:

 אתה לא מבין. תסתכלו, אתם רואים את הקו האדום פה?
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 כן.  שלומי שטרית:

סביב היישוב שימו לב, זה הקו האדום, זה שטח השיפוט של להבים. בצפון יש לנו את המשולש    יוסי ניסן:

ה תוכל לאשר איזושהי  . זה גם שטח השיפוט של להבים. אבל, כדי שאת40- ו  31, כביש  6שתחום ע"י כביש  

 - תוכנית על הקרקע הזאת

 אני לא רוצה לאשר.  שלומי שטרית:

 - אזור תעסוקה ואזור תעשייה, אתה לא מבין יוסי ניסן:

 - אני לא רוצה לאשר שלומי שטרית:

 - שלומי, שלומי, שלומי תן לי לדבר רגע, תן לי להסביר, אתה לא מבין  יוסי ניסן:

 - אתה לא נותן לי לסיים שלומי שטרית:

 לפחות אולי אחרי שאני אסיים להסביר אתה תבין, אולי, לא בטוח.  יוסי ניסן:

 יוסי די, מה זה? אנחנו ישיבה מכובדת.  :תושבת

 - אז שלומי  יוסי ניסן:

 אסביר לך מה עומד אחרי זה, יוסי. תדבר ואני   שלומי שטרית:

 מה זה זה, זה באמת לא בסדר.  :תושבת

 תסיים, אוקיי.  שלומי שטרית:

 - אנחנו אנשים מבוגרים, עוזבים הכל באים :תושבת

 - את לא חייבת, שרה, את לא חייבת, אתם לא חייבים שלומי שטרית:

 - אבל אני רוצה :תושבת

 - שלומי, שלומי, שלומי יוסי ניסן:

 - אנחנו באים לשמוע את התושבים ולא לריב, לא נעים לי לריב איתו שלומי שטרית:

 - שלומי, שלומי יוסי ניסן:
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 - לא נעים לי שלומי שטרית:

 שלומי, שלומי, תן לי לנהל את הישיבה, בסדר? יוסי ניסן:

 תן לו לדבר.  :תושבת

 אוקיי, דבר.  שלומי שטרית:

ניסן: והקווים  כרג  יוסי  הזה  המשולש  כרגע,  לכם  שאמרתי  כמו  כזה,  הוא  להבים  של  השיפוט  שטח  ע 

האדומים. אבל, במרחב התכנון אין עדיין התאמה בין התכנון, לבין השיפוט, צריך פשוט להתאים את זה,  

לבניינים, לתוכניות, לאישורים. מה שכן קשור, שאם נרצה למשל לאשר פה אזור תעסוקה   זה לא קשור 

 - ומסחר

 שלא יהיה. רונית דמרי עיאש:

לא נוכל לעשות את זה, אם שטח השיפוט ושטח התכנון לא יהיו מאוחדים, זה הכל, זה פשוט    יוסי ניסן:

 - מאוד

 - ואם  שלומי שטרית:

 -זהו, זהו אין יותר  יוסי ניסן:

 - לא לא, אבל אני יכול להגיד לך משהו שלומי שטרית:

 סיימתי. יוסי ניסן:

 מגרשים. 815- אבל אם אנחנו לא נאשר להם את זה, הם גם לא יוכלו לבנות את ה שטרית:שלומי 

 זה נכון.  :תושבת

 אתה הבנת, אתה תוקע אותם.  שלומי שטרית:

 - מה זה, מה זה יוסי ניסן:

 - אבל אתה לא עושה את הדברים האלה שלומי שטרית:

 - אין בכלל קשר יוסי ניסן:

חושב, אני לא אצביע לך עבור זה, לא אתן, לא אביא את להבים על  טוב תעשה מה שאתה    שלומי שטרית:

 מגש של כסף. 
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 בסדר, אוקיי.  יוסי ניסן:

 - להפך, אני אקח אותך שלומי שטרית:

 - אגב זה פרויקט, זה פרויקט יוסי ניסן:

 - אתה תמים, אתה תמים  שלומי שטרית:

 זה פרויקט של לשכת התכנון על כל המחוז.  יוסי ניסן:

 אוקיי.  שלומי שטרית:

 על כל המחוז, זה לא רק אצלנו, זה לא חל רק בלהבים.  יוסי ניסן:

 - אבל אצלנו יש בעיה יוסי עם השכונות האלה שלומי שטרית:

 מה זה קשור?  יוסי ניסן:

 יש בעיה, בוא נתקע להם את זה גם, למה לעזור להם?  שלומי שטרית:

 - אבל אנחנו רוצים אזור תעסוקה ומסחר, אתה לא רוצה וסי ניסן:י

 - לא רוצים שלומי שטרית:

 תצביע נגד, זה בסדר. יוסי ניסן:

 לפי התוכנית, איזה אזור תעשייה למי אתה מוכר את השקרים האלה? שלומי שטרית:

 - טוב יוסי ניסן:

את התוכנית שהם שלחו לך יוסי, תראה  להם  הם רוצים שמה בניינים הם רוצים שם. תראה    שלומי שטרית: 

 להם.

 -רגע, נמצא איתנו  יוסי ניסן:

 יש פה מהנדס?  רונית דמרי עיאש:

 נמצא איתנו המהנדס. יוסי ניסן:

 לא, אין מהנדס. שלומי שטרית:
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 כן, ראובן.  קובי נודלמן:

 ראובן?  יוסי ניסן:

 אה הוא גם בזום? שלומי שטרית:

 ראובן אתה איתנו? יוסי ניסן:

 מהנדס, גזבר, יועץ, כולם. מה זה כולם היום בזום?  שלומי שטרית:

 שלומי, ראובן אתה מכיר את הסעיף הזה?  יוסי ניסן:

 הוא לא מבין בזה.  שלומי שטרית:

פעם אחרונה עודכן מרחב התכנון של להבים. עכשיו, הנושא הזה    2007-העניין הוא שזה, ב  ראובן פריאב:

הוא לא ספציפית ללהבים רק, אלא לכל מרחב דרום. ועדה מחוזית רוצה לעדכן, להתאים שזה המצב הרצוי,  

ל זה  של מרחב תכנון אל מול תחום השיפוט, וזה נתון מועצת, המועצה, להחלטת מועצת המועצה, זה הכ

 -מאוד פשוט, אין פה שום דבר

 - אני לדעתי שלומי שטרית:

 רגע, רגע לי יש הערה על הדבר הזה, זה לא קשור לשכונת שרונים כהוא זה.  רונית דמרי עיאש:

 לא קשור לשרונים.  ראובן פריאב:

 - ונשארה  לא קשור לשכונת שרונים, למה? כי שרונים היא כבר בתוך התוכנית הזו, הייתה  רונית דמרי עיאש:

 נכון.  יוסי ניסן:

 מה, שרונית? שלומי שטרית:

 שלומי, שקט. רונית דמרי עיאש:

 שרונית.  שלומי שטרית:

 שקט. רונית דמרי עיאש:

 אוקיי.  שלומי שטרית:

 תודה, שקט. תן לי.  רונית דמרי עיאש:
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 נו, נו.  שלומי שטרית:

 זה כבר בפנים, בתוך שטח השיפוט.  רונית דמרי עיאש:

 אוקיי.  ית:שלומי שטר

 שנים. 10היום, אתמול, מחרתיים, לפני  רונית דמרי עיאש:

 אוקיי.  שלומי שטרית:

עיאש: דמרי  של    רונית  הפינוי  עם  מעניין מה קרה  יוסי,  אגב  דרך  הרגליים האלה.  עם שתי  ונשאר,  היה 

אומרים,    הבדואים פה, אבל זו סוגיה אחרת. הסיפור למעלה, יש משהו לשקול אסטרטגית לנו. מה שאנחנו 

, התוספת הזאת, זה שטח שהיום, והינה יושב איתנו מנכ"ל עידן  31, ובין  40לכביש    6מה שקבוע בין כביש  

 הנגב, בנוכחות ובגידול המשמעותי בעידן הנגב, לא יתנו לבנות כלום תעסוקתי מעבר לכביש.

 נכון, חד משמעית.  עדי זנד:

 - יד שזה יהיה תעסוקה ולא מגוריםלא יתנו. ולכן הרצון שלנו להג  רונית דמרי עיאש:

 לשקר.  שלומי שטרית:

 פה הוא לא ממהר להוסיף את זה לשטח התכנון כי אז אתה יכול לעכב את המגורים. רונית דמרי עיאש:

 נכון, נכון.  שלומי שטרית:

 - כי תעשייה, הסיכוי רונית דמרי עיאש:

 - הוא מקדם להם, הוא לא מבין שלומי שטרית:

 הסיכוי, שלומי סתום, דיי.  רונית דמרי עיאש:

 שלומי דיי, זאת חברה שלך.  עדי זנד:

 מה חברה, זה מגניב אותי.  שלומי שטרית:

כי הסיכוי שזה יהיה לנו מבחינת תעסוקה אפס, ומגורים הרבה מאוד. ולכן לעשות עלות    רונית דמרי עיאש:

תועלת באירוע הזה, כי זה כבר שלנו, עם זה אין להם מה להתמודד, ואין מה לשנות. זאת הסוגיה שמבחינתי  

 - עומדת פה על הפרק, לנסות לעצור את הנגלה הבאה. כי זה למטה, היסטורי

 - ה שרציתי לדברזה מ  שלומי שטרית:
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 אבל אתה אומר ברעש, תגיד, תדבר.  רונית דמרי עיאש:

 - לא, גם לא ברור הוא אמר. אתה צריך ל :תושבת

 - לא, הוא לא אמר את זה, הוא אמר רונית דמרי עיאש:

 - יוסי מה שאנחנו מציעים לך, מה שאנחנו מציעים שלומי שטרית:

 - סדיראגב סתם לדוגמא, תחנת הדלק רוצים לה  יוסי ניסן:

 אני אומרת לך שזו היסטוריה.  רונית דמרי עיאש:

 -הם רוצים להסדיר יוסי ניסן:

 לא, שם לא.  שלומי שטרית:

 רגע. יוסי ניסן:

 לא, אני אומרת לך שזה כבר מזמן.  רונית דמרי עיאש:

 לא לא לא, יש תוכניות.  שלומי שטרית:

ם רוצים מאיתנו אישורים, כי זה שטח  תחנת הדלק למשל רוצים להרחיב את הבנייה שמה וה  יוסי ניסן:

 - השיפוט שלנו. אנחנו לא יכולים לתת להם כל עוד זה שטח התכנון

 - גם ככה רונית דמרי עיאש:

 - התכנון הוא לא שלנו יוסי ניסן:

עיאש: דמרי  לכביש    רונית  מעבר  כאילו  שזה  מכיוון  שצריך,  נקודה  נכונה,  סוגיה  צודק.  ושייך    31אתה 

 למשולש. 

 נכון.  :יוסי ניסן

 אממה, וזו אחת הבעיות הגדולות שנוצרו, לקחו לנו את האישורים של להבים.  רונית דמרי עיאש:

 איזה אישורים?  יוסי ניסן:

 - זאת אומרת אנחנו, אנחנו כבר לא מועצה רונית דמרי עיאש:
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 לא מועצה, ועדה. יוסי ניסן:

 ועדה, סליחה. אנחנו לא ועדה עצמאית, נכון?  רונית דמרי עיאש:

 נכון.  יוסי ניסן:

עיאש: דמרי  לוועדה    רונית  ולא  מחוזית,  לוועדה  תידרש  דלק  שתחנת  להיות  יכול  עכשיו  אומרת,  זאת 

 - שהייתה פעם עצמאית כמו

 זה נכון, אבל גם לוועדה המחוזית הם היוו חסומים אם לא נאשר את הדבר הזה, זה בדיוק העניין.   יוסי ניסן:

 לא, הם ילכו לבאר שבע בכל מקרה.  רונית דמרי עיאש:

לא קשור, אבל המועצה צריכה לקבל החלטה שהשטח הזה מסופח למועצה, מה זאת אומרת,    יוסי ניסן:

 את רוצה שיקחו לנו אותו?  קיבלת שטח, מה אתה לא רוצה אותו? מה

 זה נזק תועלת שלך.  רונית דמרי עיאש:

 תמיד. לזה נזק  יוסי ניסן:

 אני נלחמתי על לקבל את המשולש הזה. רונית דמרי עיאש:

 - אז לכן אם לא תאשר את זה עכשיו יוסי ניסן:

 אז איפה הבעיה?  עדי זנד:

 - העלות תועלת כרגע ברוריה אליעז:

 - הסיכון, הסיכון שהם לקחו רונית דמרי עיאש:

 - רגע, אנחנו רוצים לקבל  ברוריה אליעז:

 - הסיכון שלנו אם אנחנו מרחיבים עכשיו את שטח עדי זנד:

 אז בואו נעצור שניה, נמפה את הסיכון. רונית דמרי עיאש:

 הסיכון שאנחנו לוקחים הוא שיבנו לנו שם בניינים רבי קומות.  עדי זנד:

 לכאן יוסי, כי מישהו אחר יכול לקבל את זה ולעשות יותר גרוע.יש לכאן ו קובי נודלמן:



 

   נוצר על ידי  

32 

 עידן הנגב מתפרס עכשיו  רונית דמרי עיאש:

 * התפרצויות, דיבורים ביחד 

 תביא את זה לישיבה הבאה.  רונית דמרי עיאש:

 יפות לאשר את זה? דח מה ה קובי נודלמן:

 - מר לכםזה לא משנה, רק אני או. SOSאין לא, זה לא דחוף  יוסי ניסן:

 השטח הזה בכלל שלנו?  שלומי שטרית:

 כן. יוסי ניסן:

 רגע, איילת שקד לא לקחה אותו?  יוסי ניסן:

 לא, לא.  יוסי ניסן:

 המועצה צריכה להחליט אם היא מאשרת את זה לתכנון או שכרגע יטופל מלמעלה.  עדי זנד:

 עזבי, אנחנו כבר לא יודעים.  שלומי שטרית:

 תועלת. והסיכונים, יהיו סיכונים, זה הסטטוס, מה הסיכון? -זו עלותהשאלה   רונית דמרי עיאש:

אבל אנחנו לא מביאים פה כלום לדיון, בלי שורה, וזהו אין פה דיון, אין פה עומק לדברים    רונית דמרי עיאש:

 זו אחת הבעיות. מביאים שורות, יאללה תאשרו. זו אחת מהבעיות, תביאו את העומק, תנתחו. 

 בדיוק.  שטרית:שלומי 

 תעשו מחשבה. רונית דמרי עיאש:

מה שקורה זה שיש מצב שהמינהל יבוא ויגיד לך תקשיב, אם לא צירפת את השטח לשטח התכנון    יוסי ניסן:

 שלך, אנחנו לוקחים לך אותו.

 אתה צודק, בהחלט יכול להיות.  רונית דמרי עיאש:

 קחו את זה בחשבון.  יוסי ניסן:

 בהחלט. רונית דמרי עיאש:
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 יש לכם אחריות גם על זה.  יוסי ניסן:

לנו את הידיים  אני א  עדי זנד:  יוכלו לכופף לנו את האצבעות, לכופף  גיד מצד שני סביר מאוד ששם הם 

ולהכניס לנו בניה רוויה. יש לנו שם בעיה, כי ברגע שאנחנו מספחים את זה לשטח תכנון, הם יכולים לכפות  

 עלינו בניה רוויה. 

 -פני הבחירותהיה כאן עדי, להערתך עדי, היה כאן שר השיכון הקודם, ל ברוריה אליעז:

 מועצה אזורית, היא תחליט עכשיו?  רונית דמרי עיאש:

 - היא מדברת איתי אבל כולם  ברוריה אליעז:

 - טוב חברים  יוסי ניסן:

 רגע.  ברוריה אליעז:

 בואו נוריד את זה מסדר היום, נביא את זה לישיבה הבאה, בסדר?  יוסי ניסן:

 - בדיוק, זה ניהול סיכונים רונית דמרי עיאש:

עדי, עדי והוא אמר, שע"פ החוק הם עכשיו בכל שטח דורשים אחוזים מסוימים של בניה    יה אליעז:ברור

 - נוכל  -רוויה, כך או כך היא תהיה. אנחנו לכש

 - לא, לא  עדי זנד:

 -אל תגידי לא, את לא היית כשהיה כאן השר ברוריה אליעז:

 , כל יומיים מחליפים פה שר. בסדר, השר התחלף ומחר בבוקר יהיה שר חדש, אל תדאגי עדי זנד:

 - נכון, ולכן  ברוריה אליעז:

 זה לא קשור לשר, זה קשור למינהל התכנון דרך אגב, זה קשור למינהל התכנון.  יוסי ניסן:

 - ולכן, ולכן, עלול להיות שיהיה עוד יותר גרוע  ברוריה אליעז:

זנד: כן    ויכול מאוד להיות שיהיה פה אינטרס להשאיר פה, אני אגיד את  עדי  יותר, להשאיר פה  עוד  זה 

 - אופציה ללהבים

 - נכון   ברוריה אליעז:
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 כדי שלא יהיה ישובים אחרים פה, בואי.  עדי זנד:

 זה נכון, במשהו אני מסכימה איתך.  ברוריה אליעז:

 טוב חברים, אנחנו מורידים את זה מסדר היום, בואו ניגש לסעיף הבא, בסדר? יוסי ניסן:

 וב ההערה הזאת, שתהיה בפרוטוקול. אבל זה מאוד חש עדי זנד:

 הכל עובר לפרוטוקול. זה עובר אוטומטית לפרוטוקול.  ברוריה אליעז:

 חברים, כל מה שנאמר כאן הולך לפרוטוקול, זה בסדר.  יוסי ניסן:

 הישיבה מוקלטת. שמואל לביא:

 

 במועצה ובמוס"ח₪ לטובת שיפוצים והתאמות  700,000אישור נטילת הלוואה על סך   - 5לסעיף 

הסעיף   סך    –תיקון  על  ויועצים  1הלוואה  הצללות  ביערה,  הבית  גג  נוספים:  לצרכים   ₪  שונים  מליון 

 לפרויקטים

אלף ש"ח, הסעיף הזה תוקן ועומד על מיליון ש"ח    700, אישור נטילת הלוואה על סך  5סעיף    יוסי ניסן:

לפרויקטים. יש לכם פה רשימה, רשימה ארוכה  לצרכים נוספים בגלל הגג ביערה, הצללות ויועצים שונים  

 - של דברים

 פגם בעיתוי. להטעם    חודשים לפני בחירות.  4מיליון שקל לא בא ברגל  רונית דמרי עיאש:

 אני אין לי בעיה, תסבירי את זה לתושבים.  יוסי ניסן:

מסתתרת מאחורי  הינה אני מסבירה לפרוטוקול, לתושבים, אני אומרת את זה כאן לא    רונית דמרי עיאש:

שזה    100, ועוד  120פגם לקחת מיליון ועוד  ל אף פה, אומרת, מוקלט תצטט ותפרסם מה שתרצה. יש טעם  

 חודשים לפני, אנחנו אמורים להכיר אתה יושב, סליחה? אתה תושב, אתה?   4מיליון  1.220בערך 

 אני תושב היישוב, כן. :תושב

 - אה לא התיישבת ישר בשולחן כאילו אתה, הייתי אמורה להכיר אותך, סבבה רונית דמרי עיאש:

 לא, פעם ראשונה.  :תושב

 בוא יש לנו מקום פה. :תושבת

 - לא הייתי אמורה להכיר אותך, הרגשתי לא נוח לרגע רונית דמרי עיאש:
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 פה זה בסדר, לי הוא לא מפריע אבל אם זה מפריע לך הוא יעבור.  יוסי ניסן:

 - לא אנחנו רק מכירים את האנשים מרי עיאש:רונית ד

 הכל בסדר.  :תושב

אז הכל בסדר. בקיצור, יש פה בעיני דקה לפני בחירות מיליון מאתיים עשרים, סכום לא    רונית דמרי עיאש:

שנה, בסכום החזר של    15מבוטל. לא חושבת שצריכים להכביד על כל ראש מועצה שלא יהיה, הלוואה בסך 

 , מה שכתוב, סכום לא מבוטל שגם ככה התקציב שלנו משקל לשקל.אלף שקל לשנה 72

 - מצוין. אליה תסביר לנו את הנקודה הזאת  יוסי ניסן:

 רגע רק אליה, כמה הלוואות יש ליישוב להחזיר?  שלומי שטרית:

 הוא יסביר, הוא יסביר אל תדאג, הוא יסביר לבד. כן אליה.  יוסי ניסן:

 חנו הלוואות לפני שנה.אל תשכחו שלק רונית דמרי עיאש:

 אליה.  יוסי ניסן:

מיליון שקלים, אחרי ההלוואה אנחנו    3.8כן אני כאן, כרגע אנחנו עומדים על סדר גודל של    אליה וינטר:

 מהתיקצוב. 8%, שזה סדר גודל של 4.8נהיה על סדר גודל של 

 שזה כולל? רונית דמרי עיאש:

 תסביר קצת יותר, אליה.  יוסי ניסן:

 - זה כולל את כל ה שלומי שטרית:

 זה כולל?  3.8למה,  רונית דמרי עיאש:

 שנה. 15-זה כולל את כל ההלוואות שקיימות כיום, ל  אליה וינטר:

 . 4.8זה   1לא, הוא אומר פלוס   ברוריה אליעז:

וינטר: גודל    אליה  נוכחית. זה אומר שאנחנו  אלף שקל בשנה, לפני ההלוואה ה   540אנחנו מחזירים סדר 

 אלף שקלים בכל שנה.  600נחזיר מעל 

 אוקיי.  יוסי ניסן:
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 אני, אני. את רונית דמרי עיאש:

 - אם ניטול את ההלוואה. אם תסתכלו צירפתי לכם את הוועדה, ציטטתי את החוזר לעניין אליה וינטר:

 לעניין הבחירות.  רונית דמרי עיאש:

, כתבתי חוו"ד ציטטתי  10.2אני מזכיר שאנחנו בחלק השני של תקופת הבחירות, יש חוזר של  אליה וינטר:

שמנהלת   מה  גם  לעובדיה,  גם  מהשטח,  שעלו  הצרכים  לאור  התייחסות  כתבתי  החוזר,  לשון  את  בדיוק 

,  מחלקת החינוך אמרה, וגם לדברים שאמר ראש המועצה. הוא הובא לפניכם בצורה ברורה עד כמה שיכולתי

וגם הטבלאות בהערכה לעלויות, שימו לב שמדובר כמעט רק בנושאים בטיחותיים, לשיקול דעתכם, מובא  

 לפניכם כל מה שאני יכול להציג, בפירוט רב. 

יש לנו ככה, אני רוצה לומר כמה דברים. יש לנו בגן ביערה גג שעומד ליפול, יש קונסטרוקטור    יוסי ניסן:

 זה, הוא יהיה מסוכן עד הקיץ. שאמר שחייבים להחליף את הגג ה

 והילדים שם עכשיו, זה מסוכן?  שלומי שטרית:

זה בדחיפות, הוא אמר שהגג הזה יכול להישאר והוא כל חודשיים נותן חוו"ד, הוא בא להסתכל   יוסי ניסן:

בטיחות   של  בעיות  פה  יש  אותו.  להחליף  צריך  אבל  הזה,  הגג  עם  לשרוד  שאפשר  אמר  הוא  המקום,  על 

החינוך, בגני הילדים ובבית הספר. ממש, קיצצנו איפה שרק יכולנו, בהרבה דברים וזהבה פה תוכל    במוסדות 

גם לומר כמה מילים על זה, זה מה שנקרא בנפשה. היא לא ישנה בלילה ובצדק, כי האחריות בסוף היא גם  

מובן, כן. לכן יש פה  עליה, על כל מה שקורה בחינוך אם חלילה יקרה פה איזה אסון, זה אחריות של כולנו כ

דברים שחייבים לעשות אותם. עכשיו, בגלל שלא אישרו לנו העלאת ארנונה, אין מה לעשות, אנחנו חייבים  

למה   ומעבר  מעל  עושים  מותרות שאנחנו  איזה  פה  אין  לא,  זה  היישוב,  כדי לתחזק את  להלוואה.  ללכת 

להגיד לכם. ישבנו שעות על גבי שעות על    שצריך, וקיצצנו בצורה דרמטית את הרשימה הזאת, זה אני יכול 

כל סעיף, זהבה יודעת את זה, על כל סעיף כדי שנוכל לעמוד ביעדים שהצבנו לעצמנו, וגם שערים קונזוליים  

לפני   ג'יפ  משמה  וגנבו  אותו  לנו  פרצו  העלמין,  בית  של  בשער  גם  יודעים.  שאתם  כמו  המזרחית  בכניסה 

כן שער קונזולי כזה מקדימה, כדי להוות מחסום, שיש לו גם מקבל,    שבועיים, ואנחנו רוצים לשים שם גם

וזה דברים בסיסיים שאנחנו   נקודה,  יכולים לפרוץ אותה  ברזל, מתכת שלא  זו תהיה קורת  זאת אומרת 

הולכים   בני משפחת אסרף פעמיים בשבוע  על המצפור.  ונדליזם למעלה  גדר במצפור, עושים שם  רוצים, 

חייבים לגדר את המקום. אנחנו כבר דוחים את זה איזה שנה וחצי, זה לא מעכשיו.    לנקות שם, קטסטרופה,

צביעת מדרכות וסימון כבישים, השלמת הצללות, אחזקה ותיקון מתקני משחק ברחבי היישוב, אמצעי מיגון  

לף  א  60. יש פה השקעה של  3, אנחנו צריכים לעבור לצוות  58  אג. כל מערכות האזעקה הן עדיין ממ3צוות  

שקל, הם רוצים לנתק לנו אותן ולא יהיה לנו איך להיות עם אזעקות פה במוסדות הציבור שלנו, זה ממש  

 על הקשקש. זהו, זה בגדול העניין, נתון כמובן לשיקולכם. 

 יש לי שאלת תם. עדי זנד:
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 כן. יוסי ניסן:

 לפני חודש וחצי אפילו פחות אולי, אישרנו תקציב. עדי זנד:

 כן. יוסי ניסן:

אני מניחה שבראיה ארוכת טווח כשמסתכלים על ההוצאות וכל החייבים האלה, זה היה צריך    עדי זנד:

 לשבת בתקציב, למה זה לא ישב בתקציב? 

 אני אסביר לך.  יוסי ניסן:

 תסביר לי.  עדי זנד:

 - התקציב יוסי ניסן:

 עשית תאורה עם הראש. עדי זנד:

 אני גם אענה לך באדיבות.  יוסי ניסן:

 גם אני שאלתי באדיבות.  נד:עדי ז

 בסדר, ואני איפשהו קצת עוצר את עצמי.  יוסי ניסן:

 מעולה, מעולה. עדי זנד:

 - התקציב שמאושר פה זה תב"ר, זה לא קשור לתקציב שאנחנו אישרנו יוסי ניסן:

 למה לא הכנסת את זה לתקציב?  עדי זנד:

 זאת הלוואה.  רונית דמרי עיאש:

 היא מדברת איתך על הלוואה, זה לא תב"ר. שלומי שטרית:

 שניה, שניה. תתנו לי להשיב, שאלת שאלה תתני לי להשיב.  יוסי ניסן:

 לא, אבל ענית בצורה לא נכונה, זה לא נכון.  רונית דמרי עיאש:

 לא, זאת הלוואה שהופכת אחר כך לתב"ר.  שמואל לביא:

 -בסדר אבל רונית דמרי עיאש:
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 - , לא. ההלוואהאבל לא, לא יוסי ניסן:

 - אי אפשר להכניס את זה להלוואה, הוא היה  רונית דמרי עיאש:

 רונית, רונית.  יוסי ניסן:

 - כי הוא אמר שיש אסטרטגיה רונית דמרי עיאש:

 הוא לוקח כסף מהמועצה מעביר לתוך העו"ש.  שלומי שטרית:

 - רונית, קודם כל הייתה לנו תקווה  יוסי ניסן:

 זה לצורך פתיחת תב"ר, הוא ביקש שאני אדגיש את זה.  זהבה הראל:

 כן, בסדר. שלומי שטרית:

 כן. יוסי ניסן:

 לא, זה ברור שכל דבר יהפוך להיות תב"ר. רונית דמרי עיאש:

 בסדר, בסוף.  יוסי ניסן:

 אליה ביקש שאני אדגיש.  זהבה הראל:

ו חשבנו שיאשרו את עלית הארנונה, היה איזה דיבור כזה, היה כיוון כזה ובסוף גם זה בוטל,  אנחנ  יוסי ניסן:

ואין לנו פשוט ברירה, זה לא קשור לתקציב. תקציב זה השוטף, פה מדובר מעבר לשוטף. זה תב"ר שלא  

 - קשור לתקציב השוטף, את צריכה להבין את זה, זה תב"ר שזה תקציב

 שנים מה זה תב"ר, תודה יוסי.  5ביר לך אחרי הוא מס  רונית דמרי עיאש:

 - לא, כי היא אמרה למה לא אישרנו את זה עם התקציב, לא מאשרים יוסי ניסן:

 תודה יוסי, לא נעלבתי.  רונית דמרי עיאש:

 - לא מאשרים יוסי ניסן:

בדרך כלל אם היה היתר השבחה, אם היה כסף להיתר השבחה אז הייתם נדרשים לאשר    :שמואל לביא

 מהיתר השבחה כסף, אבל אין לו כסף בהיתר השבחה. 
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אני יודעת, זה גם חשבון מאוד פשוט. אני יודעת שכשיש לי הכנסות והוצאות ואני מקבלת החלטות    עדי זנד: 

על קדימויות, זה היה צריך להיות בקדימויות, אין לי, אתם יודעים מה? אני לא מתווכחת איתכם לא תב"ר  

י אומרת, ככה אני יודעת לנהל חשבונות, אני יודעת מה ההכנסות שלי, אני יודעת  לא שמבר, לא הלוואה. אנ 

 בהחלטות על קדימויות. זה מה ההוצאות שלי. מה אני מחליטה לשים בהוצאות שלי,  

 - אבל עדי יוסי ניסן:

בעיני דבר שהוא חירום לא נולד, הגג לא נולד אתמול, זאת אומרת שעל הגג ידעו גם שלשום, שיפוצי    עדי זנד:

 קיץ מצוין כל שנה, אין שנה שאין, אז בואו נקח את זה בצורה מסודרת.

 בואי תציעי משהו אחר עדי, בואי תציעי אלטרנטיבה אחרת, אני אשמח לשמוע.  יוסי ניסן:

 שאישרת תקציב, מה יש לי להציע?אני כרגע אחרי  עדי זנד:

 מה זה קשור? אבל זה לא קשור לתקציב, אני מסביר לך, אין קשר לתקציב. יוסי ניסן:

 - אנחנו מנסים להגיד קובי נודלמן:

 קובי, אל תעשו ממני טיפשה, בסדר?  עדי זנד:

 אף אחד לא אמר לך שאת טיפשה.  קובי נודלמן:

 לא לא, אל תעשו ממני טיפשה.  עדי זנד:

 תעביר את זה להצבעה עזוב, הבנו. :שלומי שטרית

 * התפרצויות, דיבורים במקביל 

 שרה, שרה זה בנוי על הרבה ישיבות, אל תתערבי. רונית דמרי עיאש:

 - אבל אני אומרת  :תושבת

 - אני יודעת שלשוטף שלי הכנסתי ענייני ביטחון, הכנסתי  עדי זנד:

עדי, עדי, עדי, עדי זו לא הוצאה שוטפת, זה תב"ר. עדי זה תב"ר, זו לא הוצאה שוטפת זה לא    יוסי ניסן:

 קשור לאישור התקציב. 

 * התפרצויות, דיבורים במקביל  

 גם אז לא רצינו את זה. עדי זנד:
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 הם לא יוכלו לתמלל את זה כי לא ישמעו כלום. רבותיי זה מוקלט,  :שמואל לביא

עדי, עדי את מדברת על משהו סמנטי בסדר? בואי, אני אלך בראש שלך. נניח שהיינו צריכים    יוסי ניסן:

 לקחת את ההלוואה אז מיליון שקל, זה היה עוזר לך במשהו? לא הבנתי.

 לא לא לא, שניה.  עדי זנד:

 מה זה היה נותן לך? יוסי ניסן:

 -הייתי עושה מיפוי בתקציב ורואה שיש ת דמרי עיאש:רוני

 בדיוק.  עדי זנד:

 מה זה מיפוי אבל זה לא קשור לתקציב, אני מסביר לך, זה תב"ר.  יוסי ניסן:

 זה לא תב"ר, זה לא תב"ר.  שלומי שטרית:

 זה לא קשור לתקציב השוטף, וואו. יוסי ניסן:

 - תגיד לי רונית דמרי עיאש:

 אליה, אליה, אליה אני מבקש שתסביר את הנקודה הזאת, שניה.  יוסי ניסן:

 יועצים יש בתקציב? :עדי זנד

 רגע שניה, אני מנהל את הישיבה.  יוסי ניסן:

 אפשר לפתור את זה יפה בלי לריב.  דובר לזיהוי:

 אני מבקש מאליה שיגיב על זה. יוסי ניסן:

 אני דיברתי בשקט והתייחסתי לזה ברצינות ובשקט. עדי זנד:

 עדי עדי, בואי ניתן לאיש המקצוע בסדר?  יוסי ניסן:

תעלה את זה להצבעה היום, בואו נפתור את זה בישיבה, תעלה את זה להצבעה כן כן לא    שלומי שטרית:

 לא, מה הוויכוחים? 
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זנד: מול    עדי  התקציב  את  כרגע  לי  אין  בתקציב,  שניה.  דברים  שניה,  להגיד  רוצה  לא  אני  אז  העיניים, 

שרחוקים מהאמת או מהמציאות. בתקציב אם אני לא טועה, יש גם יועצים, סתם לוקחת כסעיף שמופיע  

 פה, אוקיי. שמת יועצים בתקציב.

 כן, נכון.  יוסי ניסן:

ני צריכה  שאלנו אותך למה אתה צריך יועצים? אמרת אני צריך לכל מיני דברים, למה עכשיו א  עדי זנד:

 לקחת הלוואה לטובת יועצים? סתם נקודה קטנה בתוך השורות האלו. 

 - קודם כל מאישור התקציב ועד עכשיו יש לנו דרישה לעוד יועצים, אז מה יוסי ניסן:

 -אז תשנה לי תקציב  עדי זנד:

 - לא, אבל אין בעיה, אז בואי נקח הלוואה ליועצים, בסדר? הינה אני בא לך היום יוסי ניסן:

 - לא די זנד:ע

 מה זה לא? מה זה לא?  יוסי ניסן:

 - אני לא רוצה לקחת עוד הלוואה ועוד הלוואה עדי זנד:

 יוסי היה תקציב, אישרו את התקציב, נגמר זהו.  שלומי שטרית:

 טוב רגע שניה, שניה, אליה אני מבקש שתתייחס לנקודה, רגע נו. כן אליה.  יוסי ניסן:

כשאתם מדברים ביחד, לא כל כך שומעים בזום. אני אנסה רק להסביר,    אני לא כל כך שומע  אליה וינטר:

נראה לי שהבנתי בגדול את העניין. כשאנחנו נדרשים להכין תקציב, אז כמובן שאנחנו משתדלים לכסות את  

העתיד, פלוס ניסיון שאנחנו מכירים מאותה רשות. אני פחות הכרתי את מה שכרגע נטלו, ומה שסברתי זה  

וכל להכניס מהקרן יוכלו לשמש לשיפוצי קיץ, כמו שעושים בהרבה רשויות. אגב תראו גם בפער  שכספים שנ

אלף שקלים, לסדר גודל של מוסדות    120אלף שקלים ועוד    67שאנחנו מבקשים להגדיל, יש שם יתרה של  

י שבר וכו'.  החינוך בלהבים, זה נראה לי דיי סביר לצבוע את הכיתות, גנים, והצטיידות של כל מיני תיקונ

מובא   זה  ולכן  יותר ממה שחזינו,  גבוהים  סביר, אבל מסתבר שהצרכים הם  לי  נשמע  זה  בהחלט  באמת 

בפניכם. אני ניסיתי וביקשתי מזהבה שוב ושוב וגם מעובדיה, לרדד עד כמה שניתן את כל ההוצאות, ואלו  

ו אותי אם אני אוהב לקחת  הן ההוצאות שהם בעצם באלו אלי ואמרו תשמעו, זה המינימום. ככלל, תשאל

 הלוואות, לא. הלוואות זה דבר שצריך להחזיר. 

 נכון.  עדי זנד:
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האם אני אוהב לקחת הלוואות לטובת דברים שהם לא כלכליים? לא, גם זה אני לא אוהב. אני    אליה וינטר:

ף שאנחנו  אוהב כשאני לוקח הלוואות, שיש לזה איזושהי תוכנית עסקית, ואנחנו עומדים להחזיר את הכס

 מוציאים, ברווח. 

 -כמו למשל רונית דמרי עיאש:

 רגע תני לו לסיים, תני לו לסיים, הבן אדם מדבר. יוסי ניסן:

 - ברור שיוסי רונית דמרי עיאש:

 אז למה להפריע?  יוסי ניסן:

 דיי, הוא מדבר ולא שומעים.  ברוריה אליעז:

י זה אם יש שאלות אני אתייחס להכל. אז,  בזום לא שומעים כשמדברים ביחד, סליחה, אחר  אליה וינטר:

אבל בסוף כשהגיעה אלי זהבה והגיעו פלוס עוד דרישות שיש ליישוב, אני לא יכול על כתפיי כמה שיהיו  

רחבות, לא יכול להתמודד עם טענות שמדובר בבטיחות הילדים, ולכן זה מובא כאן לפניכם. אני לא כאן כדי  

אני כאן בפן הכלכלי. השתדלתי גם להגיד כאן את הדברים וגם לכתוב    להחליט מה בטיחות ומה לא בטיחות, 

 לכם בפירוש את הדברים על הנייר, וזה לגמרי שלכם. 

 - אליה אז אני רוצה להתייחס למה שאמרת. כשאנחנו מדברים על בטיחות עדי זנד:

 עם מי אני מדבר? אליה וינטר:

 עם עדי.  זהבה הראל:

 עדי, שלום ערב טוב.  אליה וינטר:

אהלן, ערב טוב. כשאנחנו מדברים על בטיחות, ובטיחות של הילדים בכלל אין על מה לדבר, כמובן    עדי זנד:

שזה בקדימות ראשונה ואף אחד מאיתנו לא יגיד אחרת. אבל אם זו קדימות ראשונה, וזה צרכים חדשים  

מחדש ונעשה תיקונים בתקציב ונוותר על דברים    שעלו וצמחו, כי לא נלקחו בחשבון, אין בעיה, בואו נגדיר 

 - שכן אפשר לדחות אותם

 מצוין.  יוסי ניסן:

למה להעמיס עכשיו הלוואה נוספת על היישוב הזה, כשגם ככה אנחנו בקושי חיים עם השמיכה    עדי זנד:

 הקצרה? 
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פה תועלת כלכלית,  אין לנו בעיה לאשר הלוואות להלן מקרה גגות סולאריים. באנו, יש    רונית דמרי עיאש:

בואו   לנו,  יש  פה  כסף.  לנו  עושה משהו שמחזיר  כרגע,  כמו שתיארת  בדיוק  עושה שכל  קיבלנו,  השקענו, 

 - בבקשה תראו רשימה. אם זה לא שנת בחירות, מה כן, בסדר? ככה. גינת כלבים בפארק הציפורים, להלן

 בטיחותי.  עדי זנד:

 - יש לנו ליד, יש לנו רונית דמרי עיאש:

 דווקא בזה אני תומך.  שלומי שטרית:

 - יופי, בסדר יש פה מאוד זה, יש כאן לא מעט, כאילו רונית דמרי עיאש:

 - גינת ציפורים בפארק הכלבים וז :שמואל לביא

 כן, גם זה.  שלומי שטרית:

עיאש: דמרי  שאם    רונית  העין  את  לי  תפס  וזה  דברים,  מעט  לא  באמת  פה  יש  לא  בדיוק  חודשים    4זה 

את הדברים הדחופים ביותר,    ותיקחאלף שקל, על תקציב שוטף,    72-לבחירות, אז מה כן? ולקחת, ולהכביד ב

-300כמו שעושים כל שנה ואישרנו שנה שעברה שיפוץ גנים, ושיפוץ זה, ושיפוץ, כל מה שביקשת, וביקשת  

, אבל אמרת שאי אפשר להישאר עם מה  אל תתפסי אותי כי אני לא זוכרת מה היה בשנה קודמת  400-500

שהיה מבוצע והעלנו את זה, והלכנו זהבה כל הדרך. אבל להעלות את זה למיליון מאתיים עשרים סה"כ? זה  

 יותר מידי. 

 איך מיליון מאתיים עשרים?  יוסי ניסן:

 - , אתה כתבת את זה4.3.1כי יש לי מיליון הלוואה, ועוד הגדלת התב"ר  רונית דמרי עיאש:

 מה זה קשור? זה לא חלק מההלוואה אבל.  סי ניסן:יו

 - מה זה לא, זה תב"ר שלומי שטרית:

 מה זה קשור, זה כסף.  רונית דמרי עיאש:

 זה כסף.  שלומי שטרית:

 - 500סליחה,  עדי זנד:

 - אני מדבר איתך על ההלוואה כרגע, מה יוסי ניסן:

 - מה זה קשור? אבל זה וזהו רונית דמרי עיאש:
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 יוסי תעלה להצבעות, בבקשה עזוב אנחנו כולנו מבינים הכל.  שלומי שטרית:

 אין לי בעיה.  יוסי ניסן:

 מה זה, מיליון מאה עשרים. רונית דמרי עיאש:

 אין לי בעיה, מעולה, מעולה. שמענו אתכם, בסוף תקבלו את ההחלטות שלכם, הכל בסדר.  יוסי ניסן:

 מאה אחוז.  שלומי שטרית:

 - אוקיי, אני מעלה להצבעה את ההלוואה של מיליון השקל לצורכי ביטחון יוסי ניסן:

 - יוסי רק ברשותך אני אגיד איך הניסוח של זה ראובן פריאב:

 בדיוק, צריך להיות ניסוח מסוים.  שלומי שטרית:

שנה, מיליון שקלים בהתאם לחוות הדעת המצורפת, בריבית של    15מבנק מרכנתיל למשך    ראובן פריאב:

 אחוז, הלוואה על סך מיליון שקלים.  0.62פריים מינוס 

 שנה אבל? 15איך  קובי נודלמן:

 זה נשמע שם? שמואל לביא:

 אחוז.  6.25 0.62 שלומי שטרית:

 נקלט מה שהוא אמר? זה חשוב.  יוסי ניסן:

 אחוז.   5.5 ת:שלומי שטרי

 , בסדר? 4.3.4מדובר על פתיחת תב"ר  יוסי ניסן:

 טוב, תעלה להצבעה קדימה.  שלומי שטרית:

 . אוקיי.)דמרי עיאש, זנד, שטרית(  3. מי נגד? )ניסן, אליעז, נודלמן(   3אוקיי, מי בעד?  יוסי ניסן:

 הלאה תמשיך, הבא בתור.  שלומי שטרית:

 - ההצבעה לא יוסי ניסן:

 לא עבר, הלאה תמשיך.  ית:שלומי שטר
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 לא עבר, בואו נתקדם. יוסי ניסן:

 בעיה גדולה מאוד. זהבה הראל:

 תמשיכו בישיבה, נו. שלומי שטרית:

 זהבה, אני חושבת, זהבה.  ברוריה אליעז:

 בפעם הבאה זה יעבור.  שלומי שטרית:

 שניה, שניה.  רונית דמרי עיאש:

הבאה, הוא יקרא למישהו הוא יתן להם, הוא יעשה,    אל תדאגי הוא יעביר את זה בפעם  שלומי שטרית:

 תמשיכי, הכל טוב. עוד הלוואות, ועוד הלוואות אנחנו רגילים לעוד הלוואות. 

 - אבל אני רוצה להגיד משהו זהבה הראל:

 זהבה שניה. עדי זנד:

ע  יוסי ניסן: זהבה, בבקשה. זהבה בבקשה, רגע לא,  דיברת, את דיברת ארוכות.  די, עדי.  רגע, רגע שניה, 

 זהבה, בבקשה. 

 - אני רוצה זהבה הראל:

 זהבה, בבקשה.  יוסי ניסן:

כשאנשי המקצוע לא הגיעו, אתם אומרים למה הם לא פה לומר את דבריהם. אז אני נמצאת    זהבה הראל:

כאן כדי לומר את דברי. אני אחראית על הכנת מערכת החינוך לפתיחת שנת הלימודים, בדיוק כמו שעשיתי  

 -בשנה שעברה. אני אשתה רגע

ת יותר קשה מהחינוך, תאמיני  אנחנו אחראיים על הכסף של המועצה, של התושבים, קצ  שלומי שטרית:

לי. החינוך קיבל כל כך הרבה, כל כך הרבה והם הביאו לכם לחינוך, כל כך הרבה לקחתם לחינוך. לא כולם  

 ילדים, יש פה גם מבוגרים.

 שלומי.  יוסי ניסן:

 שלומי, אני לא מתכוונת להתווכח איתך.  זהבה הראל:

 אז בסדר.  שלומי שטרית:
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אני חושבת גם כשלקחת אינני יודעת למה אתה מתכוון כשאתה אומר "כל כך הרבה לקחת    זהבה הראל:

 - לחינוך"

 המון, יותר מידי.  שלומי שטרית:

 - אז אני אומר לך, כל כך הרבה מערכת החינוך פה השתפרה ועשתה דברים שלא היו קודם זהבה הראל:

 יפה מאוד.  שלומי שטרית:

ה נלקח, אלא מה עשו עם זה, בסדר? אני עובדת לילות כימים למען  אז לא צריך רק לומר מ   זהבה הראל:

שיפור, רגע, רגע. שנה שעברה אני לא יודעת אם אתם זוכרים, בגלל זה כל כך התרגשתי. בעלי זכרונו לברכה  

מדוקדקת,   הייתה  הלימודים  שנת  לפתיחת  ההיערכות  הלימודים.  שנת  פתיחת  לפני  ימים  כמה  נפטר 

כת החינוך באו להגיד לי, מנהלי גנים, תושבים, בעיקר תושבים. אני בעיקר שומעת  ומדויקת. זה כל מער

מהשירות שהתושבים מקבלים. עכשיו, אני מחויבת כמנהלת מחלקת החינוך להכין את המערכת כמו שאני  

יודעת שהמערכת צריכה להיות מוכנה, כמו שאני יודעת שראוי לתושבים שלנו לקבל. עכשיו אתם לא שמים  

 - אבל בתוך שיפוצי הקיץ כאן בעיר, כאן בלהבים לב,

 ברח לך באר שבע פתאום. עדי זנד:

כן. כאן בלהבים ובאר שבע, היו שיפוצי קיץ והצטיידות לפתיחת שנת לימודים. כאן הכל ביחד    זהבה הראל:

 - מיום בואי, יש תקציב

 כשחילקת את זה? שנה שעברה חילקת את זה.  רונית דמרי עיאש:

 לא, שנה שעברה, לא רונית, נדייק.  זהבה הראל:

 נו.  רונית דמרי עיאש:

שנה שעברה הסכום שבאנו, כשאני באתי לבקש וכתבתי לכם וכתבתי לכם, זה כי לא הספיק    זהבה הראל:

 לנו מה שאושר, גם שיפוצים וגם הצטיידות זה היה ביחד, אני מזמינה אותך לבדוק. 

 זה מה שאני אעשה.  רונית דמרי עיאש:

 - אז בשנה שעברה גם פתחנו גן נוסף חדש אל:זהבה הר

 זה היה בפני עצמו.  רונית דמרי עיאש:

שהייתי צריכה, וגם השנה אנחנו הולכים לפתוח, גן יער, אנחנו הולכים לפתוח גן מוזיקלי,    זהבה הראל:

ים  אנחנו הולכים לפתוח פעילות מדעית, אנחנו הולכים לעשות המון דברים. ואני מאמינה גדולה שלתושב
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שלנו מגיע מערכת חינוך כזאת, כמו שאני רואה אותה לנגד עיני. ואני מזמינה אתכם לאשר את הדבר הזה,  

כי אני לא אוכל לקחת אחריות על בעיות בטיחות שהן מבחינת חובה, אני לא יכולה לא לקיים סקר עצים  

ת הגנים, אני לא יכולה  מסוכנים, אני לא יכולה שלא לבדוק מתקני משחק, אני לא יכולה שלא להדביר א 

 , זהו. אחריותישלא להחליף את החול פעם בשנה, אני לא יכולה לפתוח מערכת חינוך לא תקינה, זאת 

 עכשיו אני רק רוצה לשאול אותך שאלה, זהבה.  שלומי שטרית:

 - ואל תגיד ש  זהבה הראל:

 -אני חושב שבחינוך קיבלתם כל כך הרבה  שלומי שטרית:

 ה? מה זה הרב זהבה הראל:

 מה קצת ביטחון לא טוב לתושבים? לא מגיע ביטחון?  שלומי שטרית:

 מה זה הרבה?  זהבה הראל:

אלף שקל אתם מבינים לאן    40מוקד רואה? אנחנו צריכים שראש המועצה, מוקד רואה    שלומי שטרית:

יון לחינוך,  אלף שקל לפתוח מוקד רואה, ועוד מיל 70אלף שקל,    80הגענו? ראש המועצה טוען, אוקיי, טוען,  

רוצים   בחינוך, הם  ילדים  להם  תושבים שאין  פה  יש  דיי,  חלאס.  לחינוך.  מיליון  עוד  לחינוך,  מיליון  עוד 

 ביטחון. הם רוצים את הביטחון, לא רק חינוך, רק חינוך? כמה חינוך. 

 בכם.  חברים, רגע רגע שלומי, אתם מבינים היטב שמה שאתם עושים כרגע פוגע בתושבים שבחרו  יוסי ניסן:

 - לא לא אין בעיה שלומי שטרית:

 אתם מבינים את זה היטב.  יוסי ניסן:

 גם בביטחון שלי זה פוגע בי.  שלומי שטרית:

 אבל זה בסדר, תעשו מה שאתם מבינים, זה בסדר. יוסי ניסן:

 - רגע יש לי רונית דמרי עיאש:

 רונית אפשר משהו קטן? כי אחרת לא יתנו לי.  :תושב

 - יאללה, לפני שאני רונית דמרי עיאש:

אני מסתכל פה מהצד בצורה סופר אובייקטיבית, מתבקשת פה הלוואה על סך סכום מסוים לצורך    :תושב

  שיש כאן עליהם השגות. לגבי נושא הבטיחות ומערכת החינוך,   םלמיניהבטיחות, יועצים וכל מיני דברים  
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אין על זה ויכוח בכלל. השאלה היא ברמה הטכנית, האם אתם יכולים לאשר פה במקום בשלב הזה, את  

 החלק שמיועד לביטחון ולבטיחות, ולשים בצד את הדברים האחרים.

 - יופי, אז לי יש רונית דמרי עיאש:

 סליחה איך קוראים לך?  שמואל לביא:

 אמיל.  :תושב

 אמיל? תושב.  שמואל לביא:

של ראש    לפתחוהאמת היא באתי להציע משהו דומה, אבל יש לי לפני זה משהו אחר,    רי עיאש:רונית דמ

המועצה ולגזבר. אין כסף, בניתם על להעלות ארנונה, מנת פלאפל של ברוריה לא הצליחה, ועכשיו אנחנו  

 - נאלצנו להקטין את זה. אני אומרת

 חבל שהיא לא הצליחה.  ברוריה אליעז:

 זה כל אחד ודעתו.  רונית דמרי עיאש:

 בסדר, לדעתי. ברוריה אליעז:

ללכת לכסף שנמצא בתקציב היום, ולחפש שקלים שלא חייבים לצאת על פונפונים אני    רונית דמרי עיאש:

קוראת להם, וכאלה דברים. להוציא משם כמה מעשרות אלפי שקלים טובים, ולאשר בנוסף את החובה. לא  

 מיליון שקלים. 

זה כבר, עשינו את זה מעל ומעבר כשהסכמנו לפתוח את המוקד הרואה באיוש, עשינו    עשינו את  יוסי ניסן:

 את זה כבר. 

 - אני לא חושבת שזה היה רונית דמרי עיאש:

עשינו, ברור, מה תגידי? אז תביאי את, בואי תגידי על מה לוותר. תבואי מוכנה לישיבה ותגידי    יוסי ניסן:

 - הינה הסעיפים שצריך להוריד בהםנכון, אני רצינית עשיתי עבודה בבית, 

 - יש גזבר רונית דמרי עיאש:

 ובואי נציע אותם.  יוסי ניסן:

 מה עם המינויים הפוליטיים שהכנסת?  שלומי שטרית:

 מה זה האמירות האלה?  יוסי ניסן:
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 העובדים האלה שלא עובדים פה.  שלומי שטרית:

 לאן זה מוביל?  יוסי ניסן:

 זאת אומרת?  יש גזבר, מה רונית דמרי עיאש:

 מה זה תחפש? מה את לא מכירה את התקציב? יוסי ניסן:

כל העולם פה עובד ביישוב, לא שמרתם על הכסף הזה, כמה עובדים הכנסתם פה לעבוד.    שלומי שטרית:

 יאללה קדימה יוסי, הצביעו לא, תמשיך הלאה סעיף הבא.

 - יוסי, אני אומרת רונית דמרי עיאש:

 - אני רוצה  עדי זנד:

 אני רוצה ללכת, נו חלאס.  שלומי שטרית:

 ימים, זה בסדר.  3ימים? תבואו עוד    3אין בעיה אתם רוצים לבוא עוד  יוסי ניסן:

 ימים? 3לא לא לא, מה זה תבואו עוד  רונית דמרי עיאש:

 - אני רק רוצה להגיד זהבה הראל:

 אל תבואי, בואי נראה אותך לא באה.  יוסי ניסן:

 הינה באתי, הצבעתי נגד.  רונית דמרי עיאש:

 - ריטי, אנחנו נמצאיםהזמן, הזמן הוא ק זהבה הראל:

 שנה שעברה אישרנו את זה ביולי, אם את זוכרת את זה.  רונית דמרי עיאש:

 - זה היה, זה היה זהבה הראל:

 מה פתאום.  שלומי שטרית:

 - לא, זה היה התוספת לתקציב קיץ, שיפוצי קיץ שהיה קיים. התוספת  זהבה הראל:

 כן?  רונית דמרי עיאש:

 כן.  זהבה הראל:
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 - , שאומר8אין בעיה, לא לא, אין בעיה תראי מה קרה. יש לך סעיף   אש:רונית דמרי עי

 אני יודעת תאמיני לי, אני יודעת הכל בעל פה.  זהבה הראל:

אני יודעת, לפחות אני יודעת שאת יודעת, הוא אני לא סגורה, אבל את יודעת. יש לך פה   רונית דמרי עיאש:

 - אלף שקל 220

 . 120עוד  שלומי שטרית:

 - בבקשה מרי עיאש:רונית ד

 זה לא מספיק לי.  זהבה הראל:

 ברור לי, אחרת לא היית מבקשת, ברוריה.  רונית דמרי עיאש:

 זהבה.  זהבה הראל:

 - 220זהבה. אבל אם אני אומרת, יש לך פה סעיף  רונית דמרי עיאש:

 אין כאן שום פרוספריטי)שגשוג(, חשוב לי שתדעו.  זהבה הראל:

 - יבת בחירות עם עוד גינת כלביםללכת ליש רונית דמרי עיאש:

 - בואו, אין בעיה, רונית בואי נוריד את גינת הכלבים, בואי נצביע. קדימה, בואו יוסי ניסן:

 - יפה  רונית דמרי עיאש:

 - איש שרוצים גינת כלבים, אין בעיה. בואי 20יש פה  יוסי ניסן:

 זה מקצועי? גינת כלבים זה חינוך? נו באמת. שלומי שטרית:

 - לא, זה דורש ממני לעבור על כל סעיף בפרוטרוט  רונית דמרי עיאש:

 אז זה מה שהיית צריכה לעשות כהכנה לישיבה, נכון?  יוסי ניסן:

 - את זה קיבלתי עכשיו, הרגע  רונית דמרי עיאש:

 איזה הרגע? קיבלת את זה לישיבה האחרונה.  יוסי ניסן:

 מה אתה מבלבל?  רונית דמרי עיאש:
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 לישיבה האחרונה קיבלת.  יוסי ניסן:

 הרגע.  רונית דמרי עיאש:

 ימים? אין בעיה.  3אין בעיה, אתם רוצים לבוא עוד   יוסי ניסן:

 ימים.   3כן אין בעיה, נבוא עוד  שלומי שטרית:

 ימים. אתם מנצלים את זה שאין לנו פה רוב, נכון?  3אני אביא אתכם כל  יוסי ניסן:

 כן, כן.  שלומי שטרית:

 מה זאת אומרת?  רונית דמרי עיאש:

 אתם מנצלים את העובדה. שעופר לא הגיע, שאבא שלו בבית חולים. זה יפה, מצוין, בסדר גמור.  יוסי ניסן:

 הבא בתור, סעיף הבא.  שלומי שטרית:

 עופר לא היה יכול לעלות בזום.אני לא מבינה למה  זהבה הראל:

 אבא שלו בבית חולים.  יוסי ניסן:

 בזום.  רונית דמרי עיאש:

 סעיף הבא.  שלומי שטרית:

 בזום. זהבה הראל:

 לא, הוא לא יכול להיות בזום, חבר מועצה לא יכול להיות.  יוסי ניסן:

 אה זה לא תקף? זהבה הראל:

 - ואתה מנצל את זה ש רונית דמרי עיאש:

 ואנחנו חברי מועצה ואף אחד לא מגיע.  רית:שלומי שט

 אין בעיה, מצוין.  יוסי ניסן:

 תמשיכו הלאה.  :תושבת

 אין בעיה, אנחנו החלטנו להוריד את זה?  יוסי ניסן:
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 - יוסי אבל  זהבה הראל:

עוד    שלומי שטרית: ילכו  לא מאשר,  זה.  את  לא מאשרים  לעשות,  יביאו את החברים,    3אין מה  ימים, 

ויאשרו. אני לא אקח עלי את ההלוואות של היישוב הזה, בגלל פוליטיקות. לא צריך הלוואות. למה עובדיה  

 צבי לא פה? שיעבור איתי על דבר דבר, עובדיה אני מאמין לו. 

 עובדיה.  זהבה הראל:

 ובדיה תימחר את זה.ע יוסי ניסן:

 אם הוא היה פה, הוא היה יכול להגיד לנו בדיוק.  שלומי שטרית:

  220סליחה, אפשר לנהל פה רגע את הדיון בשקט? אפשר לנהל פה רגע את הדיון בשקט? יש פה    עדי זנד:

 - 8אלף שקל שעליהם אין ויכוח, הם סעיף  220אלף שקל כרגע, כרגע יש פה  

 אישרנו, רק להביא לדיון, אישרנו, נקסט סבבה?  רונית דמרי עיאש:

 - , בסדר? אני ככה מנסה 200אוקיי. חסר לזהבה, זהבה אני לא יודעת זה, נניח חסר עוד  עדי זנד:

 לארג'ית את אומרת.  זהבה הראל:

 - בלארג'יות  עדי זנד:

 . 300זה עוד   יוסי ניסן:

 רגע, אל תעשה איתי משא ומתן עכשיו.  עדי זנד:

 לא, אבל זו הרשימה. יוסי ניסן:

הנוספים אנחנו נחזור לתקציב, נדבר    200-. על ה200אל תעשה איתי משא ומתן עכשיו. חסר עוד    עדי זנד:

 עם אליה, נראה ונעביר את זה לתוספת. 

 אני מאוד מצטערת, אני לא חושבת שאליה מכיר את צורכי מערכת החינוך, יותר ממני.  זהבה הראל:

 כוח. לא לא, אין וי עדי זנד:

 - גם אליה ניסה לשכנע אותי זהבה הראל:

 אני לא רוצה, את לא מקשיבה, שניה זהבה.  עדי זנד:
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 עדי אני אקצר לך, אין מאיפה.  יוסי ניסן:

רגע שניה, אני מדברת עם זהבה. אנחנו לא מדברים על זה שאליה מכיר את צורכי מערכת החינוך,   עדי זנד:

כל מילה שאת אומרת שצריך למערכת החינוך, מקבלים, בסדר?    אנחנו אפילו לא מתווכחים איתך, אנחנו

 תסמני פה מה הם הסעיפים שעליהם את לא יכולה לוותר, בסדר? ואנחנו נעזור לך לקבל את הכסף הזה. 

 - אז בואו אני  זהבה הראל:

 לא פוליטיקות. שלומי שטרית:

 ה. מועצהמהלך שאת מנסה להוביל אותו זה ליצור גירעון ב יוסי ניסן:

 אל תתערב אנחנו יודעים לתת כסף, אל תדאג, זה לא מפריע לה.  שלומי שטרית:

 זה מה שיקרה.  יוסי ניסן:

 למה, למה?  ברוריה אליעז:

 כי הוא רוצה לקבל לפוליטיקה.  שלומי שטרית:

 לא, כי היא רוצה מתוך התקציב לקחת, כן. לא, לא. יוסי ניסן:

 מה שמקצועי, נאשר. אין בעיה, רק מקצועי מאשרים.  שלומי שטרית:

 זה שטויות.  עדי זנד:

 אין שום שטויות, עדי איך את מדברת, עדי? בחייאת עדי, זה לא מתאים.  יוסי ניסן:

 לא שטויות, יש פה דברים שהם מותרות.  עדי זנד:

 - עדי, מה שמקצועי לא בעיה :שלומי שטרית

 מה למשל? רגע תגידי לי דבר אחד שהוא מותרות. יוסי ניסן:

 - אתה תרצה שאני אביא דברים מתוך התקציב, אני אשב עם התקציב מול העיניים שלי. אני לא עדי זנד:

 אז למה לא עשית את זה עכשיו, לישיבה הזאת? יוסי ניסן:

 כי אני כרגע קיבלתי את זה, הגיע עכשיו. איך יכולתי?  עדי זנד:
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 אבל קיבלת את סדר היום ביום שלישי שעבר. יוסי ניסן:

 לא, לא קיבלתי את זה. שאלנו.  עדי זנד:

 אליה מתי העברת את הרשימה הזו?  יוסי ניסן:

 את זה. הרגע, הרגע קיבלנו   עדי זנד:

 רגע, תנו לשאול. אליה מתי העברת את הרשימה? יוסי ניסן:

 בישיבה הקודמת זה היה על השולחן.  שמואל לביא:

 זה היה על השולחן. אליה, שניה.  יוסי ניסן:

 לא הייתי, אי אפשר לשלוח במייל?  עדי זנד:

 רגע תנו לי לשאול שאלה.  יוסי ניסן:

 נבוא מוכנים? שלחו לנו את זה במייל. תזיזו את הישיבה, אתם רוצים ש עדי זנד:

 עדי, עדי, עדי, עדי. יוסי ניסן:

 מה?  עדי זנד:

 דיי, נו תני לי לנהל את הישיבה, אני רוצה לשאול שאלה. יוסי ניסן:

 בסדר.  עדי זנד:

 אבל את מדברת יחד איתי כל הזמן. שלומי. אליה מתי הועבר המסמך הזה? יוסי ניסן:

 יוסי? מה אתה אומר   אליה וינטר:

 הרשימה הזו של הצרכים וההלוואה שאנחנו לוקחים עם הפירוט, מתי הועברה לחברי המועצה? יוסי ניסן:

 במייל, מתי עברה במייל?  עדי זנד:

 לא עברה. רונית דמרי עיאש:

 לא הועברה במייל.  אליה וינטר:

 תודה רבה.  עדי זנד:
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 מה שמת לי על השולחן?  רונית דמרי עיאש:

 לא הועברה במייל, ואת כל שאר הדברים אנחנו כן מקבלים במייל, אנחנו מוכנים.  עדי זנד:

 מה זאת אומרת? עדנה העבירה את זה.  זהבה הראל:

 עדנה העבירה, אני זוכר שהיא העבירה.  יוסי ניסן:

 הביאו את זה לדיון שבוע שעבר.  שמואל לביא:

 ירה במייל, עדנה. עדנה מעב ברוריה אליעז:

 עדנה העבירה את זה במייל לדעתי, כי הרשימה הזו הייתה מוכנה ביום שלישי.  יוסי ניסן:

 תבדקו.  ברוריה אליעז:

 - אליה עדי זנד:

 זהבה.  ברוריה אליעז:

 אליה העביר את זה, ועדנה העבירה את זה אליכם במייל.  יוסי ניסן:

 אני פתחתי את זה, בדקתי.  עדי זנד:

 עדנה העבירה לכם את זה במייל.  יוסי ניסן:

 רגע, אליה רוצה לדבר.  שמואל לביא:

 אני לא שומע אתכם מדברים ביחד. אליה וינטר:

 כן אליה.  יוסי ניסן:

, אז רק 8אתם מדברים ביחד, אבל אם כבר דיברתם על סעיף  אני לא כל כך שומע אתכם כש  אליה וינטר:

 - 4.3.1אלף שקלים, הוא נפתח סליחה, תב"ר    120- , הוא נפתח ב4.3.1אני אסביר. יש תב"ר 

 אלף. 120על  שלומי שטרית:

 , כן. 120 עדי זנד:

 - הוא היה על אליה וינטר:
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 על מה?  שלומי שטרית:

 -120ל אותו בעוד  , אנחנו רוצים להגדי100על  אליה וינטר:

 כן, אוקיי.  עדי זנד:

 אלף שקלים.  188אלף שקלים. זה אומר שעכשיו הוא יהיה על  68המקוריים נשארו  100-מה  אליה וינטר:

 לטובת מה התב"ר הזה?  שלומי שטרית:

 - 220? הוא יהיה על 180מה זאת אומרת על  רונית דמרי עיאש:

 לטובת מה נפתח התב"ר?  שלומי שטרית:

 שיפוצי קיץ, שיפוצי קיץ.  יוסי ניסן:

 אה גם התב"ר לשיפוצי קיץ?  שלומי שטרית:

 לא זה לא ככה, מתוכו ירד.  רונית דמרי עיאש:

 למה גם שם וגם כאן?  שלומי שטרית:

 . 220כלומר הוא יהיה תב"ר על  רונית דמרי עיאש:

 ה. , אלי220כתוב שהוא יהיה תב"ר על  זהבה הראל:

 . 220אליה, כתוב שהוא יהיה  רונית דמרי עיאש:

 השתמשתם, כאילו אי אפשר להגיד עכשיו אנחנו עושים זה.  220-, חלק מה220הוא יהיה   עדי זנד:

 - היתרה, היתרה היא היתרה שתהיה לשימוש בתב"ר הזה אליה וינטר:

 או, זה משהו אחר.  רונית דמרי עיאש:

 אלף שקלים.  188היא  אליה וינטר:

 אלף שקל שניקח אותם, כן.   120- אחרי ה וסי ניסן:י

 .188  רויישא, מתוכו ניצלתם כבר חלק, 220התב"ר כולו יהיה   120-נכון, אחרי ה  עדי זנד:

 - כמה נשארו בתב"רים רונית דמרי עיאש:
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 אנחנו רק מחזקים את זה, זה בסדר, אין ויכוח.  עדי זנד:

תוספת,    120-כמה נשארו בתב"רים בלהבים? כמה נשאר עכשיו אחרי שאישרנו נניח את ה  רונית דמרי עיאש:

 כמה עוד נשאר? 

 את שואלת כמה נשאר בקרן?  אליה וינטר:

 בקרן, כן, לא תב"ר.  רונית דמרי עיאש:

 כמה יש בקרן?  אליה וינטר:

 - כן, חופשיים, בלי פירוט, בלי רונית דמרי עיאש:

 לא מסומנים. שמואל לביא:

 בלי התחייבות עליהם.  יוסי ניסן:

 לא מסומנים, תודה כן. כמה?  רונית דמרי עיאש:

 - אלף שקלים 500-ל  400אז בקרן אנחנו עומדים על בין  אליה וינטר:

 לזה.  200יופי, תן עוד  רונית דמרי עיאש:

ב של השנים  שניה, שניה. אבל אנחנו מחויבים כבר עכשיו לשמור מכספי הקרן, לטובת התקצי אליה וינטר:

 הבאות. 

 מה פתאום. רונית דמרי עיאש:

 - ככה נהגו בכל השנים אליה וינטר:

 - הוא לוקח את זה לשכונת שרונית בכלל שלומי שטרית:

 כן כן, חייב אחוז אחד מהתקציב לשים ביתרה, זה רזרבה.  יוסי ניסן:

 -מבזבזים לכם את הכסף על שכונת שרונית שלומי שטרית:

 לא קשור, אתה צודק עם המשפט הזה אבל זה לא לתב"רים, זה לשוטף, גזבר?  רונית דמרי עיאש:

 אני לא שומע, אתם מדברים ביחד.  אליה וינטר:
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 מזה, אבל זה בשוטף זה לא קשור לתב"רים.   1%יוסי אומר שמחויבים לשמור על   רונית דמרי עיאש:

 זה מהתב"ר אבל נלקח הכסף. הכסף הזה נלקח מתב"ר.  סן:יוסי ני

 -אתה לא שומע מה הוא אומר. הוא אומר שהוא צריך לשמור תב"ר  רונית דמרי עיאש:

 לקרן לעבודות פיתוח חצי מיליון שקל, לטובת התקציב.  יוסי ניסן:

 - 200תוסיף לה עוד   רונית דמרי עיאש:

 זה, זו רזרבה. אני לא יכול אבל לגעת בכסף ה יוסי ניסן:

 בטח שאתה יכול.  רונית דמרי עיאש:

 אסור לגעת בכסף הזה, מה פתאום. אין לזה משמעות אחרת. יוסי ניסן:

 שאני אביא חוו"ד של הגזבר הקודם?  רונית דמרי עיאש:

 כן, כן.  יוסי ניסן:

 הקודמים? 2או  רונית דמרי עיאש:

 כן, כן.  יוסי ניסן:

 ימים גם, יאללה תעלה את זה להצבעה.  3תדחה את זה לעוד  שלומי שטרית:

 טוב, מה אנחנו מחליטים בקיצור?  יוסי ניסן:

 - אני באמת חושבת שאפשר למצוא כסף, במקומות אחרים רונית דמרי עיאש:

 - אבל כבר מצאנו את הכסף, כפיר מימון עשה עבודה, חסכנו  יוסי ניסן:

 - בישיבהלא עשה עבודה, עשה  רונית דמרי עיאש:

ניסן: בסביבות    יוסי  יודע    200חסכנו  לא  לכם שאני  אומר  ואני  רואה,  את המוקד  לפתוח  כדי  אלף שקל 

 מאיפה. 

 - ככה, תסמכו עלי שלפני שבאתי זהבה הראל:

 - אני, אני אליה וינטר:
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רגע סליחה אליה. לפני שבאתי לכאן, עשיתי שיעורי בית. הרשימה הייתה יותר ארוכה, היו    זהבה הראל:

שם גם מה שקראת "פונפונים". את כל הפונפונים הורדנו, וגם ברשימה שעובדיה נתן לנו, קיצצנו כי ישבתי  

אני לבד עם עובדיה, אחר כך ישבנו עובדיה, יוסי ואני. אחר כך ישבנו עם אליה, ממקום של לקצץ ולקצץ  

,  90-מת כבר שהוא בדקה הולא לקחת דברים שאין לנו ברירה. עכשיו, המועד הוא קריטי, הגענו לזמן בא

כדי לבצע את כל העבודה הזו, זה מצריך זמן, גם הצוות של עובדיה הוא לא כזה צוות גדול. עכשיו מה שלא  

ידענו באמת, זה הסכום המאוד מאוד גדול של החלפת הגג, כי כשבנינו את הטבלה, לא ידענו, זה עוד לא,  

רוקטור דורש לתקן את הגג. עכשיו, ברגע שאתם באים  לא הייתה לפנינו הצעת המחיר, אבל ידענו שהקונסט

ואומרים "קחי עוד מאתיים, יש לך מאתיים, קחי עוד מאתיים" המשמעות היא לסגור את מרכז הורות  

 - ומשפחה 

 נכון.  יוסי ניסן:

 - שהם יושבים חולסגור את המשרדים של השפ"   זהבה הראל:

 לא, לא אמרתי את זה. רונית דמרי עיאש:

 אז איך?  זהבה הראל:

אלף. תחליפי את הגג, ואת השאר תממני ממה    160-אני אקצץ את ההלוואה ממיליון ל  רונית דמרי עיאש:

 -שאת רוצה, מהשוטף שהוגדר

 אין מאיפה מהשוטף, זו אמירה שאין לה בסיס. יוסי ניסן:

 ובא לציון גואל. רונית דמרי עיאש:

 ו אמירה שאין בה בסיס, לא בדקת את זה בכלל. אבל ז יוסי ניסן:

 חברים, חברים. שלומי שטרית:

 רגע, רגע.  יוסי ניסן:

 - אבל תראי, זה בעצם מה שאת אומרת זהבה הראל:

 אלף כי את אומרת, זה חובה, בסדר?  160-קיצצתי את ההלוואה ממיליון ל  רונית דמרי עיאש:

שה. זהבה, אני יכול לתת לך כרגע פה, בזה הרגע, אני  חברים אני רוצה עכשיו לדבר בבק  שלומי שטרית:

 - אלף שקל. עכשיו. אני לא, יש בינינו חילוקי דעות 125יכול לתת לך  

 - שלומי 120זה  יוסי ניסן:
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 - אלף שקל מהחינוך שלך, כן 125אני רוצה להסביר את הסוגיה. אנחנו כל שנה לוקחים  שלומי שטרית:

 מהחינוך שלנו.  עדי זנד:

אלף שקל מהתושבים וקונים להם מחשבים.   125אלף שקל מהכסף, לוקחים  125ולוקחים  טרית:שלומי ש

יש פה בלהבים ילד שצריך מחשב? אני צריך לתת להם מחשבים? אתם בסעיף הבא מבקשים ממני לתת פה  

 - אלף שקל 125

 - על מה אתה מדבר שלומי? אתה לא יודע יוסי ניסן:

כתוב לך "אישור מלגות" אני צריך לתת מלגות    9פה פה, את רואה? בסעיף הבא. בסעיף    שלומי שטרית:

אלף שקל, תבטלו את זה, למה צריך    125לתושבי להבים המיליונרים האלה? זה מה שאתם צריכים לתת,  

 מחשב בבית? אלף שקל? למה? מי, איזה ילד בלי  125לתת להם  

 - אבל זה לא קשור למחשב יוסי ניסן:

זה פוליטיקה. פה את רואה, אישור מימון מלגות לסטודנטים, הסטודנטים שלנו לא צריכים,    שלומי שטרית:

 הסטודנטים שלנו עשירים, הם צריכים פה כסף? 

 שלומי, אתה לא מבין את הסעיף.  זהבה הראל:

אלף שקל אני מוציא    125,  5והוא נותן לי    5ר ממך. אני נותן  אני מבין טוב טוב, קצת יות  שלומי שטרית: 

 מהכיס, לא רוצה. 

 אבל לא בשביל לקנות מחשבים.  זהבה הראל:

 אתה לא מוציא מהכיס, זה מפעל הפיס. אתה אפילו לא מבין. זה לא מהכיס, זה מפעל הפיס.  יוסי ניסן:

 קח את הכסף הזה לדיור.  שלומי שטרית:

 פעמים.  10את זה  הסברתי לך  יוסי ניסן:

 את הכסף הזה לחינוך.  חתיק שלומי שטרית:

 עשר פעמים הסברתי לך את זה ועד עכשיו אתה לא מבין.  יוסי ניסן:

 לא לקנות להם מחשבים. למה אתה נותן להם מלגות?  שלומי שטרית:

 מה הקשר בין מלגות למחשבים?  יוסי ניסן:
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לא צריכים, זה שוחד, לא צריך מלגות לתושבים, לכולם יש כסף. מעניין מי מקבל כל פעם,    שלומי שטרית:

אלף שקל, תבטלו.    125אלף שקל האלה. עוד מדברים לי לתת לחינוך, תבטלי את זה קודם כל,    125-את ה

 קדימה. את יודעת שאני צודק. לקחו שם, ממפעל הפיס את הכסף. טוב, סיימנו את הישיבה? יאללה נו, אז 

 שלומי אתה יכול ללכת אגב.  יוסי ניסן:

אני, שאני אצביע לך נגד, אני אשאר פה. תחזיר את הכסף הזה למחשבים, והמלגות. בלהבים    שלומי שטרית:

 צריך מלגות, וואלה יופי. 

רגע, האם אתם מוכנים לעבור סעיף סעיף, אני שואל שאלה. האם אתם מוכנים לעבור סעיף סעיף    יוסי ניסן:

 - שיפוצי הקיץ וחלק לאשר, וחלק לא? לפי חוות דעתכם, לפי על

 מה זה המלגות האלה.  שלומי שטרית:

אני שאלתי שאלה, עדי, עדי. את מוכנה לעבור סעיף סעיף וחלק לאשר וחלק לא, לפי מה שאתם   יוסי ניסן:

 חושבים? 

 אם אתם רוצים לעשות את זה, בהצלחה לכם, יאללה.  עדי זנד:

 - ה, אני מוכן. החינוך מספיק חשוב לי כדי שנעשה את זהבבקש יוסי ניסן:

 אני אמרתי שכן.  עדי זנד:

 אם זה גם חשוב לכם, אין בעיה, אני שואל שאלה, לא קיבלתי תשובה. יוסי ניסן:

, והם יודעים בדיוק מי קיבל. אנשים שיש להם מרצדסים 125מישהו קיבל שנה אחרי שנה    שלומי שטרית:

 מלגות? ליד הבית, הם מקבלים

 מחר כל עידן הנגב ידבר על זה.  עדי זנד:

 זה מה שמועצת להבים מוציאה מאיתנו.  רונית דמרי עיאש:

 טוב רונית, בואי נסיים, רונית. אני לא יכול לשבת כל כך הרבה.  שלומי שטרית:

 לא לא, אבל אתה רואה יכולות שלי אחרות כשאתה לא פה יושב.  רונית דמרי עיאש:

 -אני מאוד מבקשת זהבה הראל:

 כן.  רונית דמרי עיאש:
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 לאשר לי את התקציב שאני צריכה לחינוך.  זהבה הראל:

 מהו התקציב? רונית דמרי עיאש:

. אני לא אוכל  זה התקציב, מה שציינתי כאן. אני לא המצאתי את המספרים, עבדנו עליהם  זהבה הראל:

לנמק לכם עכשיו, אני יכולה לעבור איתכם סעיף סעיף, אבל את המחירים קיבלתי מאנשי המקצוע, אני לא  

 יודעת. 

 זה עובדיה אגב, זה עובדיה.  יוסי ניסן:

 זה האיש מקצוע שלנו, עובדיה.  זהבה הראל:

 - אז למה הוא לא פה? מהנדס בניין לא פה, אף אחד לא פה  שלומי שטרית:

 מה זה קשור?  י ניסן:יוס

 גזבר לא פה, יועץ משפטי לא פה, איך אתה? שלומי שטרית:

 - שלומי אתה זהבה הראל:

 נו עזבו. שלומי שטרית:

 הוא צודק.  עדי זנד:

 לא אבל מה כאילו מלגות, קונים מחשבים? באמת, נו.  זהבה הראל:

 לא, אני צריך לתת מלגות? מלגות לסטודנטים תושבי להבים?  שלומי שטרית:

 בזה הוא צודק. קובי נודלמן:

 מה צודק?  זהבה הראל:

אלף שקל, תתנו את זה למישהו אחר. הוא צודק, כן, הוא צודק קובי. אתה לקחת את    125  שלומי שטרית:

 הכסף לחינוך.

 .אז מה, מה זה לקחתי? זה לילדים, לא הבנתי קובי נודלמן:

 יאללה שחררו את זה, שחררו תעברו קצת לביטחון, תשחררו לדברים אחרים.  שלומי שטרית:

 שלומי אתה באמת, דיי.  רונית דמרי עיאש:
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 - כן. אז  שלומי שטרית:

 - זה לא נכון, הילדים, כמות הילדים, אבל רונית דמרי עיאש:

י שזה בראש מעייני, אין לך מושג  ילדות בחינוך, תאמין ל  3היה מכרז על המחירים האלה? יש לי    :תושבת

 - עד כמה

 לא הבנתי, את שאלת על המחיר?  קובי נודלמן:

 אני שואלת, היה מכרז?  דוברת לזיהוי:

 איזה מכרז?  קובי נודלמן:

 לא, אני שואלת. דוברת לזיהוי:

 אני אענה לך. אז אני אומר לך, את רוצה שאני אענה לך?  זהבה הראל:

 לא להתעצבן, אף אחד לא מתנשא, אל תתעצבני פשוט תשמרי מה שאת לא מבינה, זה לא נכון.   קובי נודלמן:

אלף שקל של הגג, צריך מכרז.   160זה תלוי מה, יש פה מלא דברים. חלק הלך לזה וחלק עכשיו    זהבה הראל:

 כל דבר הוא בהתאם. 

טוב אני הלכתי, אתם לא יכולים לשנות את ההחלטה שלי. אתם לא יכולים לשנות, גם אם   שלומי שטרית:

 אני הלכתי. 

 ברור לי, הצבענו, הבנו.  עדי זנד:

 ביי.  שלומי שטרית:

 * שלומי שטרית יוצא מהישיבה

 אז אם הוא הלך אז זה לא רלוונטי, אי אפשר להצביע על שום דבר.  :תושב

 אי אפשר להצביע על שום דבר.  עדי זנד:

 - אבל אני מוכנה להקדיש ביום שלישי  רונית דמרי עיאש:

 למה אי אפשר להצביע?  זהבה הראל:

 ימים, מה לעשות.   3צריך להתכנס עוד  קובי נודלמן:
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 לא, אין בעיה. יוסי ניסן:

 לא באמת, זה לא בסדר. עדי זנד:

 טוב, מה אנחנו מסכמים?  יוסי ניסן:

 תזמן ישיבה.  קובי נודלמן:

 לזמן ישיבה.  יוסי ניסן:

 מתי?  זהבה הראל:

 הזמן באמת חשוב.  עדי זנד:

 אתה רוצה לשאול את היועץ המשפטי?  שמואל לביא:

 כן, אשר. יוסי ניסן:

 כן. אשר אדרי:

אשר האם אפשר להעלות להצבעה את הנושא של החינוך? של לקיחת ההלוואה? תנו לו לענות    יוסי ניסן:

 רגע.

אדר לא    י:אשר  אנחנו  ביחד  מדברים  כשאתם  פשוט  לאליה  מצטרף  אני  ברשותכם,  לומר  רוצה  גם  אני 

 שומעים. מדברים אחד אחד, שומעים מעולה. לא יודע למה זה ככה, אבל מה השאלה שוב?

 השאלה אם אפשר להעלות להצבעה שוב, את הנושא של לקיחת ההלוואה?  יוסי ניסן:

 ממש לא.  רונית דמרי עיאש:

אל תגידי סתם, תעני בשמו. לא שאלתי אותך, שאלתי אותו, הוא היועץ המשפטי, לא את. כן    יוסי ניסן:

 אשר.

 אני מנסה להבין למה לא, מה הבעיה?  אשר אדרי:

, מה פתאום מעלים עוד פעם? בן אדם הלך, אז  3-3מה זאת אומרת? הייתה הצבעה, היה    רונית דמרי עיאש:

 עושים עוד פעם" הצבעה על אותו נושא? איך אתה עושה דבר כזה?  עכשיו אתה אומר "אה סליחה,

תני לי רגע, אשר אם חבר מועצה אחד הלך, האם אפשר אחרי ההסברים של זהבה, האם אפשר    יוסי ניסן:

 להעלות להצבעה חוזרת? 



 

   נוצר על ידי  

65 

 -ההסברים רונית דמרי עיאש:

 רגע, תני לי לשמוע אותו.  יוסי ניסן:

ם מה שאני ראיתי, מה שאני ראיתי זה שאתם דנים ודנים בנושא הזה שוב  אני יכול להגיד לכ  אשר אדרי:

 - ושוב ושוב

 אז לא ראית נכון.  רונית דמרי עיאש:

. עכשיו זהבה הסבירה שוב, יצא חבר  3מול  3לא לא רגע, שניה, אני העלתי את זה להצבעה, היה  יוסי ניסן:

 מועצה אחד. האם אפשר להעלות את זה שוב להצבעה.

אני אומר, אני ברשותכם אומר, אני. תראו, אני יכול להגיד לכם מה שאני ראיתי. מה שאני    רי:אשר אד

ראיתי, מה שאני שומע זה שאתם דנים שוב בנושא הזה. עשיתם אמנם איזושהי חצי הצבעה, אבל אתם  

 - המשכתם

 - אין דבר כזה חצי הצבעה רונית דמרי עיאש:

 אשר, עצור רגע. שמואל לביא:

 מה זה חצי הצבעה?  רונית דמרי עיאש:

 - אשר, התקבלה שמואל לביא:

 .3מול    3לא התקבלה החלטה, זה היה בהצבעה  יוסי ניסן:

 . 3מול  3, יוסי העלה את זה להצבעה והתקבלה החלטה  3מול  3 שמואל לביא:

 ואחר כך זהבה דיברה שוב, מקצועי ולעניין.   ברוריה אליעז:

 רגע, רגע. כן.  :יוסי ניסן

 הדיון לא הסתיים אבל.  זהבה הראל:

 הדיון הסתיים.  עדי זנד:

 רגע שניה, תפסיקו לדבר, תנו לי לשמוע אותו. כן אשר, קובי.  יוסי ניסן:

 - המשיכו לדון האופוזיציהממה שאני ראיתי, הייתה הצבעה ואחר כך   אשר אדרי:
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 נכון, נכון. יוסי ניסן:

 - ואו נדבר על זהאז אם זה ככה, ב אשר אדרי:

 - לא רק זה, גם הסכמתם אחרי ההצבעה לאשר את התב"ר הזה, על  יוסי ניסן:

 - אבל זה סעיף אחר עדי זנד:

 מה פתאום, זה סעיף אחר.  רונית דמרי עיאש:

 לא משנה, אבל זה באותו נושא, זה בזה.  יוסי ניסן:

 לא, לא.  רונית דמרי עיאש:

 בסדר אין בעיה אשר, עזוב, מה שהיועץ המשפטי יגיד.  יוסי ניסן:

 אבל רגע, תקשיבו לאשר.  קובי נודלמן:

 אשר, האם אפשר להעלות את זה להצבעה חוזרת? יוסי ניסן:

 לא.  עדי זנד:

 כן או לא?  יוסי ניסן:

 - אשר רונית דמרי עיאש:

 רגע שקט, שקט, רונית שקט, לא אני לא אתן לך לדבר.  יוסי ניסן:

 שקט, שקט. דמרי עיאש: רונית

אני מנהל את הישיבה, לא את, לא את, לא אשר, אתה לא תשמע את רונית כי את לא תישמעי,    יוסי ניסן:

 - אף אחד לא ישמע אותך, נקודה. אני מנהל את הישיבה 

 - גם אותך לא ישמעו, גם אותך רונית דמרי עיאש:

 אני מנהל את הישיבה. אשר האם אפשר להביא להצבעה או לא?  יוסי ניסן:

 לא, אי אפשר. רונית דמרי עיאש:

 לא, לא. אשר, תהיה פה תלונה.  עדי זנד:
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 - לא ניתן לך להעביר את זה, באמת אני אומרת לך רונית דמרי עיאש:

 אין בעיה, תתלוננו, הכל בסדר.  יוסי ניסן:

 - תלונה אישית נגדך רונית דמרי עיאש:

 הוא לא שומע אתכם. קובי נודלמן:

 - מולו? היועץ המשפטי םלהילחמה את רוצה ממני? את שמעת יועץ משפטי, אני יכולה   ברוריה אליעז:

 מה זה, זה בובה.  עדי זנד:

 שקט, שקט אל תגידי עליו בובה. יוסי ניסן:

 אני אגיד מה שאני רוצה. עדי זנד:

 - עדי יוסי ניסן:

 - ט פהואל תגיד לי שק עדי זנד:

 אשר, האם אני יכול להביא את זה להצבעה חוזרת? יוסי ניסן:

 עדי אתם רוצים להקשיב לו?  קובי נודלמן:

 - ימים ואז נצביע  3שיעשה פה ישיבה בעוד  עדי זנד:

 אשר, אשר. רגע, שומעים את היועץ המשפטי. יוסי ניסן:

 לתפארת מדינת ישראל. עדי זנד:

 תקשיבו לאשר, נו.  קובי נודלמן:

 כן, אשר. בושה.  רונית דמרי עיאש:

 אתם שומעים אותי?  אשר אדרי:

 כן כן, שומעים אותך.  קובי נודלמן:

 אוקיי, ראש המועצה נמצא שם? אשר אדרי:

 כן. יוסי ניסן:
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 ראש המועצה נמצא. קובי נודלמן:

 נמצאים שם, כל חברי המועצה כאן למעט מי שיצא?  אשר אדרי:

 כן. יוסי ניסן:

 כן.  רונית דמרי עיאש:

 נכון.  שמואל לביא:

טוב, אני רוצה ברשותכם לומר, מה שאני ראיתי. מה שאני ראיתי זה שלא התקבלה החלטה    אשר אדרי:

 - סופית 

 התקבלה.  עדי זנד:

טוב, אני אומר, בבקשה אם לא תקטעו אותי, זה יעזור לי. אני אומר, מה שאני ראיתי, זה עלה    אשר אדרי:

 - להצבעה והמשיך דיון סביב אותו נושא, לא עברתם לסדר היום

 נכון.  יוסי ניסן:

 - לא ייבשה הדיו על ההחלטה  אשר אדרי:

 .8עברנו לסעיף   עדי זנד:

הלך, לא הסתיים שום דבר, נשארתם באותו נושא. בנסיבות  וגם הפורום שהצביע לא קם ויצא ו  אשר אדרי:

 -האלה, אני לא רואה שום מניעה להעלות להצבעה נוספת 

 יפה, מי בעד? מי בעד? בוא נתקדם קובי, נו.  יוסי ניסן:

 - בואו נסיים זהבה הראל:

 - בואו נסיים רק מה שהוא רוצה להגיד קובי נודלמן:

 צבעה. ממש לא, הוא מעלה את זה לה עדי זנד:

 הוא אמר שכן, נו. יוסי ניסן:

 רגע, תן לו לסיים. זהבה הראל:

 תנו לו לסיים, נו. כן אשר. שמואל לביא:
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 - אני אומר, אפשר גם לחשוב אחרת אשר אדרי:

 הפסדתם. עדי זנד:

 - אבל בנסיבות האלה אשר אדרי:

 - רצינו לעזור עדי זנד:

 תני לו לסיים לדבר. יוסי ניסן:

 ור, בושה.רצינו לעז  עדי זנד:

 - אני אומר, אפשר גם לחשוב אחרת ממה שאני חושב אשר אדרי:

 את רואה? זו בדיוק הסיבה.  עדי זנד:

 אני יכול שניה משפט? אשר אדרי:

 עדי, חכי. קובי נודלמן:

אני אומר, אפשר גם לחשוב אחרת ממה שאני חושב, וזה בסדר, ואני חושב שגם ראוי שהמועצה    אשר אדרי:

תשמע את המבקר, אם יש לו עמדה אחרת. העמדה שלי, שאני לא יכול לקבוע שיש איסור מלהעלות את זה,  

 - בנסיבות שאליהן אני נחשפתי. אני לא יכול לקבוע שיש פה איסור

 - יושב איתנו, היית נחשף למה שקורה כאןאם היית  רונית דמרי עיאש:

 - מה זה משנה? יהיה פה רוב אחרי זה יוסי ניסן:

 - עכשיו תעלה את זה להצבעה רונית דמרי עיאש:

 רונית, מה את רוצה להרוויח?  יוסי ניסן:

 חבר המועצה שלומי שטרית חזר לישיבת המועצה *

 תעלה להצבעה, אין בעיה, עכשיו תעלה להצבעה. עדי זנד:

 עזבו עזבו לא קרה כלום, יאללה בואו נתקדם. יוסי ניסן:

 אבל למה?  עדי זנד:
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 -ימים תבואו נו, עזבו. אתם רוצים  3אין בעיה, עוד  יוסי ניסן:

 - יש לי רעיון אחר, השקיות ניילון  שלומי שטרית:

 טוב הלאה.  יוסי ניסן:

 קיות ניילון שהתושבים מקבלים, אולי נוריד את זה. את הש שלומי שטרית:

 , כן עימאד. 2022-2021דיון בדוחות כספיים עידן הנגב לשנים   יוסי ניסן:

 , אז בואו תאשרו אותו. 8יוסי, כבר דנתם בסעיף  אליה וינטר:

 ₪ מהקרן לעב' פיתוח 120,000- בתחזוקת מוסדות חינוך  431הגדלת תב"ר  – 8לסעיף 

 הוא צודק, אישרנו.  דמרי עיאש:רונית 

 אושר, כן. 8טוב, סעיף  יוסי ניסן:

 איפה ההצבעה?  עדי זנד:

 אני מעלה להצבעה, אמרנו שאתן מאשרות, נו מה? מעלה להצבעה, מי בעד? כולם בעד, בסדר.  יוסי ניסן:

 , כן. 8סעיף  עדי זנד:

 כולם בעד.  שלומי שטרית:

 כולם בעד, בסדר אוקיי.  יוסי ניסן:

₪ מהקרן   120,000-תחזוקת מוסדות חינוך ב 431הגדלת תב"ר  מליאת המועצה אישרה פה אחד החלטה: 

  לעב' פיתוח.

בואו נתקדם, עימאד מנכ"ל עידן הנגב נמצא פה, לדון בדוחות הכספיים. זו חובה שלנו כרשות    יוסי ניסן:

 ששותפה בעידן הנגב, אז עימאד בא להסביר לנו על הדוחות הכספיים. 

 2022-2021דיון בדוחות כספיים עידן הנגב לשנים  - 6עיף לס

 ברשותך עימאד רק נשאל כמה אחוזים יש לנו בעידן הנגב, אנחנו עדיין לא יודעים.  שלומי שטרית:

ע על עידן הנגב, למי  קאני אפרט, אבל לפני שאני צולל אל תוך עידן הנגב אני אסביר קצת ר   עימאד אל סאנע:

 . 17, להבים  39, בני שמעון 44הרשויות: רהט  3שלא מכיר. פארק תעסוקה משותף, מוחזק על ידי  
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 פשש.  שלומי שטרית:

 נהדר.  עדי זנד:

 יוסי אתה הורדת לנו.  שלומי שטרית:

 ה ברשותך. דקה, דק  עימאד אל סאנע:

 אתה חתמת על זה.  שלומי שטרית:

 אשר.  עימאד אל סאנע:

 קוראים לו שלומי.  זהבה הראל:

 שלומי סליחה.  עימאד אל סאנע:

 שלומי, אתה יכול לדבר דבר אחד נכון בישיבה, אחד? יוסי ניסן:

 הוא לא הוריד, זה היה תמיד נו באמת.  עדי זנד:

 הזו זה ככה.זה מהרגע שהתחילה הקדנציה   ברוריה אליעז:

 נכון.  יוסי ניסן:

חברים, אני ברשותכם אני אסקור את הדוחות הכספיים ואז אני אתן לכל אחד לשאול כל    עימאד אל סאנע:

אונות, חלק צפוני וחלק    2-מה שאתם רוצים, באמת לא משעמם כאן. אז נכון להיום עידן הנגב מחולק ל

 - דונם  1500ח של דרומי, כאשר החלק הצפוני משווק במלואו, והוא בשט

 זהו גמור? גמרתם את הכל?  רונית דמרי עיאש:

דונם, שהייתה מיועדת לסודה סטרים, הייתה לפי התב"ע    67שיווק כן, למעט חלקה בגודל    עימאד אל סאנע:

חלקות    4-מסחרי, ועברה לתעשייה. סודה סטרים ויתרה על זה והיום עשינו תוכנית פינוי, חילקנו את זה ל

  70. ההכנסות של עידן הנגב, בואו נגיד היזם היום משלם לצורך הפשטות אני אעגל את זה,  בכוונה לשווק

השקל לארנונה שנגבית באמצעות עיריית רהט, ומחולקת לשאר הרשויות לפי שיעור אחזקה,    70שקל. מתוך  

עידן הנגב,    שקל, נקרא דמי ניהול והוא משולם ישירות למינהלת  70-השקל, החלק המשלים ל  20.  17- ו  39,  44

מתוך זה זה חלק אחד מההכנסות של בית עידן הנגב, או של המינהלת. מתוך זה אנחנו מתנהלים כמו רשות  

קטנה, נותנים שירותי שמירה היקפית, ניקיון, תחזוקה, תאורה וכו'. ההכנסות של עידן הנגב, מה שאתם  

 . 10סעיפים. הסעיף הראשון, אני בעמוד  3- רואים כאן, מקורם ב
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 - הדו"ח ית דמרי עיאש:רונ

יש דמי ניהול, אתם רואים קפיצה בדמי ניהול וזה כתוצאה מחיוב של    7ור  אור, ביא הבי  עימאד אל סאנע:

בעלות    120כמעט   תביעת  יזמים,  ולא  ליזמים  בעלות  תביעת  תמורת  שהתקבלו  מכר,  בחוזה  שהם  דונם 

התחלתי לחייב אותם בדמי ניהול, מאחר  לבדואים כאן, שלא חייבו אותם בדמי ניהול כשהגעתי לכאן אני  

ואנחנו מאמינים שגם אם זה התקבל בתביעת בעלות, עדיין הייעוד של השטחים האלה הוא לתעשייה. מי  

שלא בונה, מי שלא מעסיק אנשים, הוא מחויב לשלם בואו נגיד, נקרא לזה "קנס". לכן אתם רואים כמעט  

מי ניהול. בדמי שכירות יש ירידה, דמי השכירות זה החלק השני  מיליון ד  2.7-מיליון שקל, ל  1-1.5קפיצה של  

מטר כמעט    300שמרכיב את ההכנסות. מקור הירידה בהפסקת שכירות לסודה סטרים, בתוך בית עידן הנגב,  

אלף שקל לא רואים אותם כאן. אנחנו ספקי המים, למרות שאנחנו נמצאים בשטח    30, אז  20שבחודש מרץ  

שם תאגיד מים. אני הייתי המנכ"ל של תאגיד מים ואז ברהט היה כל הזמן ויכוח, אני  שיפוט של רהט, ויש  

 - ומשה, מנכ"ל של עידן הנגב לשעבר. ולמזלי הוא לא, לא הצלחתי לקחת את אספקת המים, כך שאנחנו

 הרווחת מהצד השני.  עכשיואז  עדי זנד:

אל סאנע: והא  עימאד  מניב,  הוא מפעל  המים  מזה. מפעל  לא תראו את  הרווחנו  כלל אתם  בדרך  רנונה, 

הארנונה כאן, אבל בהסכם מייסדים בסוף שנה, חלק מהארנונה נשאר בתוך עידן הנגב, עד שהיא הופכת  

אחוז, וזה ייפסק שנה הבאה. הדוחות הכספיים ערוכים על בסיס    10להיות איתנה. השנה החליטו להשאיר  

תראו כאן חייבים ולקוחות, יש פה אמנם חלק חייבים  מזומן, לפי כללי חשבונאות מקובלים ולכן אתם לא  

אלף שקל זו מועצת להבים, שהיא חייבת לעידן    14שהן רשויות המס ובעלי מניות, בעלי מניות רואים אותם,  

 אלף.  14הנגב 

 למה?  עדי זנד:

 על מה?  קובי נודלמן:

 על איזושהי השתתפות שהייתה אמורה להיות, ולא העברתם את התשלום.  עימאד אל סאנע:

 באמת?  עדי זנד:

 כן, אבל זה מזמן.  עימאד אל סאנע:

 תמחקו לנו.  קובי נודלמן:

 תמחקו, יש חובות אבודים?  עדי זנד:

 ום? תגיד לי, כמה כסף קיבלנו עד היום מעידן הנגב ליישוב שלנו? להבים קיבלה כסף עד הי שלומי שטרית:
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 לא.  עדי זנד:

רגע אחרי שמאשרים את הדוחות הכספיים, מחלקים את    עימאד אל סאנע: בסוף השנה, בתחילת שנה, 

 הארנונה, אוקיי? 

 אז מה קיבלנו בעבר, קיבלנו בעבר?  שלומי שטרית:

אחוז    17. מתוך זה  6.7מיליון,    6כן, אתם מקבלים כל שנה. בשנה האחרונה התקבל כמעט    עימאד אל סאנע:

 ועבר ללהבים.ה

 הועבר ללהבים.   6.7מתוך  שלומי שטרית:

 נכון.  עימאד אל סאנע:

 למעלה ממיליון הועבר ללהבים?  עדי זנד:

 אולי פרוס לכל השנים?  רונית דמרי עיאש:

 אוקיי?  עימאד אל סאנע:

 זה לא בשנה.  רונית דמרי עיאש:

 - ולקתלא לא לא, בכל שנה, בסוף כל שנה, את הארנונה מח עימאד אל סאנע:

 כמה בשנה האחרונה?  רונית דמרי עיאש:

 - משהו, אל תתפסו אותי במילה  6.7 עימאד אל סאנע:

 אחוזים ללהבים, למעלה ממיליון.  17זה  עדי זנד:

 - זה למעלה ממיליון רונית דמרי עיאש:

 - אל תתפסו אותי במספרים, אפשר לבדוק את זה עימאד אל סאנע:

 ל זה בכלל. לא ראינו, לא שמענו ע שלומי שטרית:

 אליה פה, תשאלו אותו.  עימאד אל סאנע:

 אבל זה גם לא נטו, גם יש עוד הוצאות.  עדי זנד:
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 אליה אתה שומע? שמואל לביא:

 -לא לא לא  עימאד אל סאנע:

 אליה?  ברוריה אליעז:

 - אין השתתפות בהוצאות עימאד אל סאנע:

 זה אחרי חלוקה למועצה.  רונית דמרי עיאש:

 - חבר'ה, עידן הנגב עימאד אל סאנע:

 אליה?  ברוריה אליעז:

 הוא ענה.  שמואל לביא:

 אתה עונה לנו? ברוריה אליעז:

 אליה?  שמואל לביא:

 הוא הלך. שלומי שטרית:

 שומע, שומע.  אליה וינטר:

אליה, נמצא כאן מנכ"ל עידן הנגב, וההערה האחרונה שלו זה שעידן הנגב העביר בסוף שנת   ברוריה אליעז:

 - 6.7הכספים הקודמת,  

 אחוז, זה הארנונה.  17לא לא לא, זה  עימאד אל סאנע:

 מיליון?  6.7  אחוז, כמה ארנונה? 17 ברוריה אליעז:

 בקיצור בסביבות מיליון שקל.  שמואל לביא:

 פסי אותי במילה. אל תת עימאד אל סאנע:

 האם זכור לך סעיף של קבלת כסף? אנחנו לא שומעים אותך.  ברוריה אליעז:

 אני לא שומע אתכם. אליה וינטר:
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אחוז,    17בערך, מיליון ש"ח, אנחנו קיבלנו    6.7אז ההערה היא של מנכ"ל עידן הנגב, שמתוך    ברוריה אליעז:

 להבים, מועצת להבים. אתה זוכר סעיף כזה? 

, לפני  31-קיבלו כסף במהלך השנה, הייתה איזושהי יתרה שאנחנו עמדנו על זה שנקבל אותה ב  טר:אליה וינ

 בדצמבר. ואכן קיבלנו אותה.  31-ה

 הסכום היה סביב המיליון שקל?  ברוריה אליעז:

 לדצמבר?  31-מה, מה שקיבלנו בסוף, ב אליה וינטר:

 לא, סה"כ.  שמואל לביא:

 לא, לשנה, לשנה.  ברוריה אליעז:

יכול להיות שלשנה זה היה, אני לא זוכר מאה אחוז כי לא הייתי כל השנה כמובן. הגעתי רק    אליה וינטר:

בפברואר למי שזוכר, אבל כן ראיתי שיש שם איזושהי יתרה, כשיוסי ביקש ממני, כן ראיתי שיש שם איזושהי  

ייכנס לדוחות הכספיים של השנה  כדי שזה    31.12-יתרה שעידן הנגב לא העבירו, ועמדתי על זה שזה יועבר ב 

 הקודמת. 

 כן, טוב זה יהיה קל, אתה תוכל בקלות לבדוק את זה מחר, נכון?  ברוריה אליעז:

 כן כן, ברור.  אליה וינטר:

 אוקיי, תודה. זה יהיה למחר, הבדיקה.  ברוריה אליעז:

אחוז ברווח    50, כמעט עליה של  951  2021-, וב640היה    2020טוב, בשורה תחתונה רווח נקי    עימאד אל סאנע:

נקי. אני רק רוצה לציין כמה דברים במאזן. זה היה הדוחות הכספיים של דוח רווח והפסד, לגבי המאזן  

 - אתם רואים ש

 באיזה עמוד אנחנו?  עדי זנד:

 . 3עמוד  עימאד אל סאנע:

 אוקיי.  עדי זנד:

מזומנים במאזן, דוח הרווח וההפסד משקף פעילות לאורך כל השנה, המאזן הוא צילום    אד אל סאנע:עימ

, חייבים ויתרות חובה מה שהתייחסנו  2.1לדצמבר, לסוף שנה. בסוף שנה היה מזומן    31מסך מה שנקרא, של  

תקבלה ההלוואה בסך  לזה, ויש רכוש קבוע, מציג את הערך המופחת של המבנה של בית עידן הנגב, שכנגדו ה 
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. אלו הדוחות הכספיים  8.6מיליון שקל, ואפשר לראות את זה בהתחייבויות לזמן ארוך. מה שנותר זה    15

 - , דוחות 2021לשנת 

 למה משאירים כל כך הרבה רווח? יתרת רווח, למה לא מחלקים אותם לרשויות?  עדי זנד:

 ל כל מאה אלף שקל. אנחנו נחנקים כמו שאתה רואה, רבים ע רונית דמרי עיאש:

 -יתרת הרווח של עידן הנגב לא מחולקת  עימאד אל סאנע:

 זהבה, מצאנו לך מקור.  רונית דמרי עיאש:

  100מה שכן מחולק, להפך אנחנו אומרים היום שמתוך הארנונה שמשולמת לא מחולק    עימאד אל סאנע:

לרשויות,   ו  90אחוז  הפיתוח    10- אחוז  מבחינת  להשקיע  מלא  לנו  יש  עדיין  כי  הנגב,  בעידן  נותר  אחוז 

 והתחזוקה. 

 מיליון לשמור ככה באופן שוטף?   3אז זה מהווה  עדי זנד:

מטר    1300התחלנו בבניה של    2022כה כי אנחנו רצינו לבנות, בשנת  לא לא, זה נשמר כ  עימאד אל סאנע:

 .5.5למשרדים, שעלו לנו כמעט 

 . 22לא זה בסוך, זה מאזן לסוף  עדי זנד:

 נכון נכון, אבל התוכנית.  עימאד אל סאנע:

 . 2023-זה כאילו הכנה ל עדי זנד:

ם של עידן הנגב, זה מה שהוחלט ע"י  בדיוק, ולכן גם אין שום כוונה לחלק מתוך הרווחי  עימאד אל סאנע:

 המייסדים. 

 מה זאת אומרת?  עדי זנד:

 המייסדים.  3 עימאד אל סאנע:

 לעולמים?  עדי זנד:

 לא, לא לעולמים.  עימאד אל סאנע:

 חוץ מהארנונה. קובי נודלמן:

 עד שהאונה הדרומית, זה קשור לאונה. רונית דמרי עיאש:
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 ה ברווח, אתם משלמים על זה מס. לא, אבל אם נשארת כזו יתר  שמואל לביא:

 נכון, אנחנו משלמים על זה מס, אתה צודק. עימאד אל סאנע:

 אבל למה? איפה ההיגיון כאן?  ברוריה אליעז:

 - אחוז אבל 100-אתה צודק ב עימאד אל סאנע:

 צריך לדפוק להם על השולחן, איפה הכסף? יוסי, צריך להביא כסף.  שלומי שטרית:

 חבר'ה, חבר'ה יש פה אנשים, שניה חברים ברשותכם. החלוקה היא אחרי המס. עימאד אל סאנע:

 ברור.  עדי זנד:

 - זאת אומרת, זה לא עימאד אל סאנע:

 זה רווח אחרי מס? שמואל לביא:

 יבידנד לבעלי מניות, אתה מחלק אחרי שורת מס. נכון, גם אם אתה מחלק ד עימאד אל סאנע:

 ברור.  עדי זנד:

 זאת אומרת, זה לא משפיע, גם כך וגם כך נצטרך לשלם על זה מס, אוקיי?  עימאד אל סאנע:

 על הרווח?  שמואל לביא:

 על הרווח, כן. עימאד אל סאנע:

 אבל הקרן, נקבל את הקרן.  שלומי שטרית:

 - ריךאבל אבל נכון שצ עימאד אל סאנע:

 - אחוז מרווח שיושב במקום אחר 17העיניים שלנו זה עוד   רונית דמרי עיאש:

 אלף.   600אלף, אנחנו עכשיו היינו חוגגים אם היה לנו   700-600מיליון שקל פחות מס זה  שלומי שטרית:

 - חברים עימאד אל סאנע:

 אבל למה? אפילו לא לחלוקה, מה אתם עושים עם הכסף הזה?  קובי נודלמן:

 . 700-600תן לנו  שלומי שטרית:
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 הם רוצים, אין לנו שקל על התחת.  רונית דמרי עיאש:

 הסברתי את זה, רונית.  עימאד אל סאנע:

 אל תגידי, הוא רושם שם. עדי זנד:

 סליחה, אין לנו שקל.  רונית דמרי עיאש:

 שקל, אתה רואה? אתה רואה את הבעיה ואתה יושב שם?אין לנו  שלומי שטרית:

 - מי החליט, סליחה  ברוריה אליעז:

 את לא יכולה לקבל, יש הסכם. קובי נודלמן:

 - מי חתום על ההחלטה ברוריה אליעז:

 רגע, ברוריה שואלת שאלה.  שלומי שטרית:

 שמוליק.  ברוריה אליעז:

 ברוריה שואלת שאלה, רק אגיד לכם שלושת ראשי המועצות, הם חתומים. שלומי שטרית:

 אני רוצה לשאול.  ברוריה אליעז:

 כן.  עימאד אל סאנע:

 - מי חתום על ההחלטה וממתי ברוריה אליעז:

 המייסדים, הוא אמר. שמואל לביא:

 - בהסכם מייסדים, אמרתי את זה, בהסכם מייסדים כשהקימו עימאד אל סאנע:

 מה זה, מתי?  ליעז:ברוריה א

 שלושת ראשי המועצה.  שלומי שטרית:

 .2009-לפני, ב  עימאד אל סאנע:

 זאת אומרת, כשהקימו את עידן הנגב, ומאז הסעיף הזה לא עלה מחדש לדיון?  ברוריה אליעז:

 לא שונה.  שמואל לביא:
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 וגם לא יעלה.  עימאד אל סאנע:

 למה?  ברוריה אליעז:

 עדיין עידן הנגב היא בשלבי צמיחה.  כי הוא לא, כי עימאד אל סאנע:

 אז מה?  ברוריה אליעז:

אוקיי? זאת אומרת שאנחנו צריכים כסף כדי לממן פעילות שוטפת, ופעילות השקעה של    עימאד אל סאנע:

 עידן הנגב. 

 שנים? 10- אבל אין על זה חשיבה מחדש על החלטות שהן מלפני למעלה מ ברוריה אליעז:

 לא, דיברה רונית בתחילת הישיבה על השקעה בנכסים מניבים.  עימאד אל סאנע:

 נכון.  רונית דמרי עיאש:

אם אנחנו מחלקים את זה לרשויות, לא יודע, אבל לפי מה שאני רואה, כדאי שיישאר    עימאד אל סאנע:

 אצלנו. 

 - אבל אני, טוב, אני לא נמצאת איתכם, עכשיו אחרי הבדיחה  ה אליעז:ברורי

 - בסדר, אני לא אמרתי שצריך לחלק אבל אני אומר שמואל לביא:

 אתה צודק.  שלומי שטרית:

מה ההיגיון בסוף שנה להישאר עם כזה רווח, מה אתם עושים איתו? מה אתם עושים עם כל    שמואל לביא:

 הכסף?

אל סאנע: של  אבל    עימאד  בתוכנית  אמרתי שאנחנו  ה  2023אני  ב  300-בנינו את  הגדלנו  אחוז    70- מטר, 

, אישרו אותה,  2.5הכנסות, נטלנו הלוואה של מיליון וחצי, סליחה, מיליון שקל. הגשנו בקשה להלוואה של  

 בסוף אנחנו נטלנו הלוואה של מיליון שקל, והיתרה מתוך התקציב השוטף שלנו. 

 , ככה צריך להתנהל. כל הכבוד לכם עדי זנד:

 תודה רבה.  שלומי שטרית:

 רגע, אני רוצה להגיד לכם משהו.  זהבה הראל:

 - יוסי   ברוריה אליעז:
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 - רק להגיד  עימאד אל סאנע:

 אני מכיר את התקציבים כי אני מאשר, אישרתי אותם.  יוסי ניסן:

 - לא יוסי, הוא העלה נקודה שכדאי, אתה היום הנשיא של זה ברוריה אליעז:

 אני לא, אני לא.  יוסי ניסן:

 לא, הוא כבר לא.  עדי זנד:

 -טוב, לא חשוב. אז ברוריה אליעז:

 יש עכשיו הצבעה אחרונה. עדי זנד:

 על מה?  שלומי שטרית:

  3ייתה החלטה שם, על ידי  כדאי שתתנו על כך את הדעת, שכאשר הקימו את עידן הנגב ה   ברוריה אליעז: 

 כן?  2006/7- ראשי המועצה שהיו ב

 . 9 שמואל לביא:

 - , אוקיי. שיוסי9 ברוריה אליעז:

 שומע.  יוסי ניסן:

שהם שומרים, שומרים על איזושהי תנובת כספים מרווחים, לטובת צמיחת המקום, לטובת    ברוריה אליעז:

יכים אותו, אני לא אומרת שזה לא טוב לשמור את  צמיחת עידן הנגב. כלומר, שהכסף הזה שאנחנו כל כך צר 

,  2009הרזרבה הזאת. אבל הכסף הזה הוא לא אצלנו, הוא לטובת עניין אחר. האם לא הגיע הזמן שמאז  

שנה. לא ניתן את הדעת שוב, על הסעיף הזה? על הצמיחה הזאת? הם    15-שנה, אנחנו קרוב ל  14עברו כבר  

שנה, ואנחנו מזה שכל כך זקוקים    50תח, אבל הוא יכול להתפתח עוד  יכולים, אני שמחה שעידן הנגב מתפ

 לגוש, אין לנו אותו. 

מיליון שקל, אתה מכיר    15אני רוצה לומר, חלק מבניית עידן הנגב, העלות של הבנייה שלו הייתה    יוסי ניסן:

 את זה? 

 אה, בית עידן הנגב.  עימאד אל סאנע:

 נו.   ברוריה אליעז:

 לוואות מבנקים, על מנת לבנות את עידן הנגב.נלקחו ה יוסי ניסן:
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אבל זה דבר אחר יוסי, אתה לא היית כאן ברגעים האחרונים כשהוא עשה את הסיכום, ויש    ברוריה אליעז:

ב  17לנו יתרה, יש יתרה שמתוכה מגיע   שמשאירים את זה עבור    2009-אחוז. אבל בגלל הסעיף שהוחלט 

 נהנים מזה. אז כדאי לתת את הדעת מחדש.הנגב, אנחנו לא  עידן  צמיחת 

, כמעט מיליון שקל.  950, סליחה  20אני הסברתי, יש מיליון, רווחים של מיליון וחצי בשנת    עימאד אל סאנע:

רווח נקי, אוקיי? אבל אני גם הסברתי את זה באותה נשימה שאמרתי כל ההכנסות האלו, הרווחים האלו,  

ידן הנגב, כי אנחנו רואים בעידן הנגב מקור הכנסה שהוא מניב. בסופו  אנחנו משקיעים אותם חזרה, בתוך ע 

 -של דבר, אנחנו רוצים לראות 

 סתם לדוגמא, רק בשנה האחרונה לקחנו הלוואה לבניית גלריה.  יוסי ניסן:

 רוצים לראות אזור מתפתח, שבסופו של דבר אתם תהנו מזה. עימאד אל סאנע:

 - המחוז הדרומילא, יש כרגע את  רונית דמרי עיאש:

 - טוב, אני מציעה יוסי, אני מבקשת שזה יהיה, אני לא יודעת מי מסכים איתי ברוריה אליעז:

 אין בעיה, אין בעיה, אנחנו נבדוק.  יוסי ניסן:

 - שהעניין הזה יעלה מחדש לשיקול  ברוריה אליעז:

 אין בעיה, תעלה את זה לישיבת הדירקטוריון הבאה, בסדר?  יוסי ניסן:

 לשיקול דעת מחודש.  ליעז:ברוריה א

 אין בעיה.  יוסי ניסן:

 טוב, אנחנו לא נגמור עם זה.  קובי נודלמן:

 יש מקומות כמונו, שמשוועים עכשיו להסתדר עם התקציב.   ברוריה אליעז:

 - אבל כפי שאמרת עימאד אל סאנע:

 אוקיי, הבנתי. ברוריה אליעז:

 אנחנו נעלה את זה, נעלה את זה.  עימאד אל סאנע:

 הבנתי את האינטרס.  ברוריה אליעז:

 - אבל אתם גם צריכים להסתכל בראייה אסטרטגית  עימאד אל סאנע:
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 הבנתי את האינטרס של עידן הנגב.  ברוריה אליעז:

 ברוריה, גם כל שקל שאתם משקיעים אותו בתוך עידן הנגב, הרווחים. עימאד אל סאנע:

בל אנחנו כרגע צריכים לעשות מחדש עם עצמנו את סדר העדיפויות. אנחנו כרגע עובדים  א  ברוריה אליעז: 

על צמיחת החינוך אצלנו, מקימים עשרות גנים חדשים תוך העשור הקרוב. יש לנו צורך בכל שקל, במיוחד  

 - כשאנחנו

 - אבל זה ברור  יוסי ניסן:

אנחנו שונים ממועצות אחרות. ולכן, העניין  כשאנחנו מועצה, שאין לה ארנונות מתעשייה.    ברוריה אליעז:

 הוא שאני מבקשת להעלות את זה לדיון מחדש את הסעיף הזה, בהנהלת עידן הנגב. 

 יטופל, אני ביקשתי להעלות את זה לישיבת דירקטוריון.  יוסי ניסן:

 תודה.  ברוריה אליעז:

נמצאת בקשר עם הרבה מאוד    זהבה הראל: במדינת ישראל,    ...מנהלי  אני רוצה להגיד לכם משהו. אני 

והחוויה שאני מקבלת מהרשויות השונות זה איך להשקיע בחינוך ברשות ולהביא את זה לפסגות בתחומים  

שונים. היום הוגשה לכם כאן בקשה לא לפיתוח, אלא דווקא לתשתיות. ואני, אני חייבת להגיד שאני חוזרת  

בודה. צר לי שהגענו לשלב הזה שאין לי תקציב  מהישיבה הזו מתוסכלת מאוד מאוד, נעשתה הרבה מאוד ע

 - שיפוצי קיץ, שזה לא נלקח בחשבון, וכשעכשיו מגיעים לפה שלומי זורק לי "לקחתם כל כך הרבה"

 - זהבה, שקיות ניילון יותר חשובות מהחינוך? תוותרו על שקיות הניילון שלומי שטרית:

 - אלף שקל  20 יוסי ניסן:

שטרית: ש  שלומי  אלפי  מאות  תבטלו,  זה  שקלים.  אלפי  מאות  אתם    ותיקח קלים,  הניילון,  שקיות  את 

 צריכים כסף קחו את שקיות הניילון, לא צריכים הלוואה.

הראל: חושבת    זהבה  אני  חינוך.  על  החלטות  לקבל  יודעת  כן  אני  אבל  ניילון,  שקיות  על  אחליט  לא  אני 

שהדברים מדברים בעד עצמם, אם כשהייתי חדשה דיברתי כשעוד לא ראיתם את התפוקות, עכשיו אתם  

גם, אני מדברת בעיקר אליכם, עכשיו ראיתם את התפוקות ואתם רואים מה נעשה כאן בחינוך. והיום אני  

בחודש, אמצע חודש יוני, אין לנו תקציב להתחיל להכין את מערכת החינוך, לפתיחת שנת הלימודים. זה  

 מאוד מאוד מאוד מתסכל, אני גם לא מאמינה על מה שאני שומעת, אני אומרת לכם בכנות. 

 מה את לא שומעת? תורידי את השקיות ניילון, אם זה חשוב לך כל כך, תורידי אותן.  שלומי שטרית:

 - דווקא לך שלומי אני אומרת זהבה הראל:
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 יש כל כך הרבה כסף שאנחנו זורקים.  שלומי שטרית:

 - בתור אדם שיש לו נציגה פחות בכירה בחינוך זהבה הראל:

 אני יודע, אני מבין. שלומי שטרית:

ציב  אתה יודע כי אתה רואה מקרוב, כמה, כדי שמערכת חינוך תהיה טובה ואיכותית, כמה תק  זהבה הראל:

 - היא צריכה. תקציב של שקית ניילון, זה לא מספיק, ואני לא מוכנה

 אלף שקל בשנה. 80-70זה   שלומי שטרית:

בסדר, אז אני אומרת היום באמת שקיצצתי המון המון דברים אם תסתכלו, אין שם שום    זהבה הראל:

טיחות. אני לא יודעת איך  פיתוח, יש רק תשתיות והיערכות לפתיחת שנת הלימודים, כשהציר המרכזי הוא ב

 אתם מצפים ממני עכשיו, כמנהיגות מקומית, להכין את מערכת החינוך לפתיחת שנת הלימודים. 

 - אני אגיד לך מה יוסי ניסן:

 אלף שקל של השקיות ניילון.  80-תורידי את ה שלומי שטרית:

 הם מקריבים את הפוליטיקה על חשבון החינוך, הבנת את זה?  יוסי ניסן:

לא לא, אתה את השקיות ניילון הבאת לחינוך, אתה הבאת את השקיות ניילון על חשבון    שלומי שטרית: 

 החינוך. 

תן לי לסיים משפט, זה לא קשור. הם מקריבים את החינוך על המזבח הפוליטי, זהו, חד משמעי.    יוסי ניסן:

את האמת, כל אחד מהם יודע את האמת, הם יכחישו כמובן כי זה לא נעים, אבל כולנו מבינים  הם יודעים  

ויודעים. זה לא משהו עכשיו שאפשר לפרש את זה אחרת, אולי הם צודקים, הם בעצמם לא מאמינים למילה  

 שהם אומרים. הם לא מאמינים למילה שמוציאים מהפה.

 אוקיי בסדר. שלומי שטרית:

 - אחת, שתיים, שלוש. אחת, שתיים, שלוש. מה לעשות? זאת האמת, צר לי להגיד יוסי ניסן:

 אלף שקל.  200בואו נוריד את שקיות הניילון ואת הנדנדות, ויש לכם  שלומי שטרית:

 . ever ,everזאת נציגות ציבור ברמה הכי נמוכה שיכולה להיות,  יוסי ניסן:

 - אלף שקל תקבל 200 שלומי שטרית:

 יש לנו עוד לדבר על תלונות הציבור, תאשרו אותו.  קובי נודלמן:
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 יש עוד נושא.   ברוריה אליעז:

 יש עוד נושאים. שמואל לביא:

 כן, אנחנו, אין בעיה שילכו, הכל טוב.  יוסי ניסן:

 אלף שקל תוריד את השקיות ניילון. 200 שלומי שטרית:

 אתה מבין? לא נעים להם לשמוע, כי זאת האמת. יוסי ניסן:

 אלף שקל, תיתן לה.   80תוריד את השקיות ניילון, תיתן לזהבה את הכסף,  שטרית:שלומי 

 זאת האמת, האמת, האמת. אמרתי לך את האמת. יוסי ניסן:

 מה אתה צריך את זה? זה יותר חשוב מהחינוך, השקיות ניילון?  שלומי שטרית:

 סע סע נו עזוב.  יוסי ניסן:

 הישיבה * רונית, שלומי ועדי עזבו את 

 כן.  שלומי שטרית:

 - צריך ללכת. טוב יוסי ניסן:

 . 9נשאר נושא  קובי נודלמן:

 - 9נושא  יוסי ניסן:

 אישור מימון.  קובי נודלמן:

 אישור מימון מלגות לסטודנטים מפעל הפיס, מאמת המידה   - 9לסעיף 

 - אישור מימון מלגות לסטודנטים מפעל הפיס מאמת המידה, אנחנו לוקחים מאמת המידה של יוסי ניסן:

 מה זה, אז הם עזבו את הישיבה באמצע?  ברוריה אליעז:

 נו אז מה? מה זה קשור? ברוריה?  יוסי ניסן:

 אז אין לנו על מה להצביע.  ברוריה אליעז:

 מה זה קשור?  יוסי ניסן:
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 זה, את יכולה להצביע. את מצביעה על  קובי נודלמן:

חברי מועצה, איפה הבעיה? את יכולה להצביע. ברגע שנפתחה הישיבה עם קוורום, אפשר    3אנחנו    יוסי ניסן:

 להמשיך אותה. 

 גם אפילו אם אנחנו שלושה?  ברוריה אליעז:

 כן, כן כן.  קובי נודלמן:

 קדימה, נכון.  ברוריה אליעז:

 תעלה להצבעה, נו.  קובי נודלמן:

 אוקיי, טוב מי בעד? יסן:יוסי נ

 מה, מה?  ברוריה אליעז:

 אמות המידה של מפעל הפיס, אנחנו לוקחים מאמות המידה של מפעל הפיס. יוסי ניסן:

 שנים?  5נו מה שאני עבדתי על זה   ברוריה אליעז:

 טוב, כולם פה אחד בעד. יוסי ניסן:

הפיס, מאמת המידה של מפעל  מימון מלגות לסטודנטים מפעל פה אחד המליאה מאשרת  החלטה: 

 הפיס

 אוקיי, אני סוגר את הישיבה?  יוסי ניסן:

 רגע, דו"ח ממונה תלונות הציבור, אתה רוצה? קובי נודלמן:

 דיון בנושא דו"ח ממונה תלונות הציבור  - 7לסעיף 

 כן בטח.  יוסי ניסן:

 תלונות שלא נמצאו מוצדקות, זהו, זה הדו"ח.  2קראתם אותו? יש שם  קובי נודלמן:

 בהצלחה.  עימאד אל סאנע:

 תודה רבה לך עימאד. יוסי ניסן:



 

   נוצר על ידי  

86 

 זהו, זה הדו"ח. אין תלונות יותר.  קובי נודלמן:

 מה אתה אומר על זה מעבר למה שכתבת? יש משהו נוסף שאתה רוצה להוסיף?  ברוריה אליעז:

 רק זה שיוסי לוקח את כל התלונות עליו.לא,  קובי נודלמן:

 מה זה אומר? ברוריה אליעז:

זה לא מגיע לממונה תלונות הציבור. אדם שרוצה להתלונן הולך ליוסי, מרים טלפון, יוסי    :שמואל לביא

ם את הנושא של סיטי קונקט,  נספחימסדר, אז אין לי בתחום הזה הרבה עבודה. אז זה בגדול, אני, היו פה ב

 סיטי קונקט כבר איננה. 

 כן. ברוריה אליעז:

 - הי אפליקציה חדשההיא נסגרה. המועצה בונה איזוש  :שמואל לביא

 לא לא בונה, אנחנו לוקחים אפליקציה קיימת, מחברה שקנתה את סיטי קונקט.  יוסי ניסן:

 אה כן? משם אתם עושים את זה?  :שמואל לביא

 כן. יוסי ניסן:

אוקיי. ואני מקווה שעוד מעט יהיה לזה פיתרון, ואז יהיה את הנושא הזה של אפשרות לתושב    :שמואל לביא

 ל המוקד, יהיה מוקד רואה. זה יקבל צורה אחרת, זהו. להתלונן מו

 זהו, עוד משהו?  יוסי ניסן:

 לא.  :שמואל לביא

 תודה על העבודה שלכם.  ברוריה אליעז:

 כולם בעד פה אחד? מאשרים, תודה.  יוסי ניסן:

 כן, נערך דיון. לא צריך לאשר.  קובי נודלמן:

 מים תתקיים ישיבה נוספת, אין מה לעשות. י  3נערך דיון, אוקיי. טוב תודה. עוד  יוסי ניסן:

 . נועל את הישיבה
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 מזכיר המועצה  המועצה  ראש

 

 הערה: מסטנוגרמה זו הוסרו חלקים אשר אינם מהווים חלק מהסעיפים על סדר היום. 


